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UNI-T

SCPI ¥4 #E it

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, R RJ4afE X 2$bniE a2 4E) & —FhEar
FEDA bR AE IEEE 488.1 FIl IEEE 488.2 £:fifi b, IR | IEEE754 btk iF s HANN . 1SO646
; BAZH T AL miS TS O 2 T ASCIH Gt ) &6 2 Fibr E AR HE AR AR 1 5 - A9 TR SCPI
k. f5 . SEMGESE RN .

i BN

SCPI iy & NBIRZ G, BT RE, BT REH PR T — D EANR R
TN ATEFUESC: TG REFZEAE S "ok, X EHIRMETERS
BB, wORBFNE-NSRZEAEBEITT. M FRBEBHU—A <BAT> (SNL>) F
KR . AT RN 5«2 B RoR LI AT & .

FFSHAR
FTPUR S SCPI i &R 2, B & 500%, IR A TR B0 i & T i 24

® X#E% {}
KEFESHEEEEZAESE, Kk BAUEHF L — 24
#11:DISPlay:GRID:MODE  { FULL | GRID | CROSS | NONE}#ir 4.

o IR
BT M2 N SHORT, Kk 2 AR H R — A2
41:DISPlay:GRID:MODE ~ { FULL | GRID | CROSS | NONE}ir 4

o % []
TGS RN (A KRBT A AT . ﬁuéﬁé W& 24, 1'X%”§4ﬂ§ iﬁuﬁjﬂjﬁv)\ﬁ
Bt %FF:MEASure:NDUTY? [<source>]#r 4>, [<source>]Z 7~ 4l iH

e =AFKS <>
=M SRS EL I — A A R B . 1. LADISPlay:GRID:BRIGhtness 30[#)7
A K I%DISPlay:GRID:BRIGhtness <count>fiy 4>
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SR

AFMA BRI FI ST LR 5 . /g8, BA, SeRl, B, ASCI
T H

® /KA

SHEUE N“ON” (1) B“OFF” (0). #ll1: :SYSTem:LOCK {{1|ON} |{0 | OFF}}.

o ¥R
AR R AU, SEHEA SUETE A AT DBV S Rl . e W, EAERE SHONN
Bk, 750 LR H . Bl :DISPlay:GRID:BRIGhtness  <count>fir4 112 %< count >
A X 0 31 100 ¥ [ P HAT — 25

o A
BAERA U, S SUE T W AT DUBUE S
. %1 CH1, CHANnell:OFFSet <offset>fiy 4 i1 )2 $<offset> 1 BUE Ay sz,

o EHA
SRR 2 U SUME B 45 . Bl :DISPlay:GRID:MODE  { FULL | GRID | CROSS
| NONE}r & 28U A 6N FULL. GRID. CROSS, NONE.

® ASCIl &%
TR RS ST ASCH PR TR 8 MR LLECXT K 5] S TP aa g 2, mT LU
BGSEN G T 5l SRR AT DA N ZRF R B —3 0, RN IRIF BAE S Rl
R4, BlineEIP: SYST:COMM:LAN:IPAD "192.168.1.10".

EEHR

FITA fir X R/NEHRREWUN, ATUL R AR S BUNS . WUEREARS, A2 58 dr A% P K
EEPNCEST S

HHEiR E

HHR 5] 43 g BN B A SRR ], N B IR [ R R S Y, o SRR e R}
HHOERTR, e BT EE /N BUS s T B =07 508 e 32005 B = A 4 » B Bl [0 06 4% & |IEEE
488.2 #i% NI FRF B H, Hokga:  # + KIET S 10 A B8 e N — A+ A A
KJZM ASCIHE + A2 + S5HRFF[\n], Bl #3123 \n FoRMEA 123
AN S E SRR E& R, Hd 37 FoR “1237 & 3 ANERFL.
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SCPI 541 #

IEEE488.2 BA®%

*IDN?
> R
*IDN?
> ThReIR:
T ERHIER AR RES S 72575 S R R A S .
> RERA:
HIER AR, RS, PETIS, B 2R RERRA S .
> B
UNI-T Technologies, UPO2000CS, UPO1000, 00.00.01
*RST
> g
*RST
> ThReRER:

FITFIRE T BB I 2 I A OB IR A5 B S R AR WS BA 1 22 i
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SYSTem %

T RN BT B A 3, BRI =] SR EBUE . FiR

B2 Gt v B 4R A
:RUN

> R
‘RUN

> ThAgHiR:

MTF I IR B B RAE LA, e lE TAF, AT :STOP 4.

:STOP

> g
:STOP

> ThEgHIR:

A R B PR AR, R E TAE, 24T :RUN 54

:AUTO

> g
:AUTO

> ThAEHIR:

T B Sh BOE A B e, I E B8 E A RO IE B s R

:SYSTem:LOCK

> AR
:SYSTem:LOCK {{1 | ON} | {0 | OFF}}
:SYSTem:LOCK?

> ThEeHER:
F T80 Bl i 4 AR A B

> IRERER:
IR [ B APUEIRE, 0 RARRBUE, 1 RRBUE.

> 25
:SYSTem:LOCK ON/:SYST:LOCK 1 R R E
:SYSTem:LOCK OFF/:SYST:LOCK 0 AR A B
:SYSTem:LOCK? IR A 1, FRBUE
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:SYSTem:ERRor

>

>

>

(g W
:SYSTem:ERRor
:SYSTem:ERRor?
ThREHEIR:

s R 2R .
IR B

IR ARG — R B R, B “<HREM 5> <HENE>” MR EHIREE, HP

<{H B 5> — M, <HEHNE>Z G5 ASCI 5 H .
#1-113,"Undefined header; command cannot be found".

25445
:SYSTem:ERR 1B RS
:SYSTem:ERR? IR A :

-113,"Undefined header; command cannot be found"

TIRARGE H84 3k

:SYSTem:SETup

>

i

:SYSTem:SETup <setup_data>

:SYSTem:SETup?

TheEfIR:

MTRE RFREH . Hi<setup_data> A5 IEEE 488.2 #i% 1) — 3k il Hds
J‘BEH%EQ:

AW P R G RCE I, R AR TS IEEE 488.2 #1% 2 — #E i Hd .

:SYSTem:LANGuage

>

wRA:

:SYSTem:LANGuage { ENGLish | SIMPlifiedchinese | TRADitionalchinese }
:SYSTem:LANGuage?

ThaeHR

T RERFES

B B

iR [1]{ ENGLish | SIMPlifiedchinese | TRADitionalchinese }.

24

:SYSTem:LANGuage ENGL WHERGIE T NFEL
:SYSTem:LANGuage? IR [A] ENGLish
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:SYSTem:RTC
> g
:SYSTem:RTC <year>,<month>,<day>,<hour>,<minute>,<second>
:SYSTem:RTC?
> INREHIR:
T 5B RS [H] .
> RERE:
e A, H, H, &, g, B
> 2
:SYSTem:RTC 2017,7,7,20,8,8 WE RGN 2017 47 H7H 20 584 8%
:SYSTem:RTC? Rk A 2017,7,7,20,8,8
:SYSTem:CAL
>
:SYSTem:CAL
> ThREHIR:

T RERG ARHE, AR, AREIEHIEE.

:SYSTem:CLEAr

> g
:SYSTem:CLEAr
> THREHIR:
B R R S8 WAl O AN B B H e

:SYSTem:CYMOmeter

> AR
:SYSTem:CYMOmeter {1 | ON} | {0 | OFF}
:SYSTem:CYMOmeter?
> DR
T BT BT
> REER:
IR AR IR, 1 RRITIF, 0 FRKH .
> 25
:SYSTem:CYMOmeter ON IR
:SYSTem:CYMOmeter? IR 1
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:SYSTem:SQUare:SELect

> g
:SYSTem:SQUare:SELect {10Hz | 100Hz | 1KHz | 10KHz }
:SYSTem:SQUare:SELect?

> INREHIR:
T B BT e

> IREHER:
2 1#)3% [1{ 10Hz | 100Hz | 1KHz | 10KHz }.

> 2
:SYSTem:SQUare:SELect 10Hz #EHE 10Hz 1977 Pt
:SYSTem:SQUare:SELect? itk [ 10Hz

:SYSTem:OUTPut:SELect

> Ak
:SYSTem:OUTPut:SELect  { TRIGger | PASS_FAIL }
:SYSTem:OUTPut:SELect?
> ThReiik:
T E &S, TRIGger (fiik) . PASS_FAIL CGEZ&KMD .
> IRERER:
#if)i% [71{ TRIGger | PASS_FAIL }.

> 4.
:SYSTem:OUTPut:SELect TRIG A H R PR A
:SYSTem:OUTPut:SELect? IR E TRIG
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:SYSTem:MNUDisplay

>

>

ar g
:SYSTem:MNUDisplay  {1S]2S|5S|10S | 20S | INFinite}
:SYSTem:MNUDisplay?

ThEeHIR

P 9% B SE# 1 S IsHE],  INFinite RS2 8 —H oR.

ﬁ@%ﬁ:

% [E1{ 1S ] 2S | 55| 10S | 20S | INFinite }.

2545«

:SYSTem:MNUDisplay 1S WHE SRR BRI 3N 1S 2 )5, HBhikEl .
:SYSTem:MNUDisplay? ik A 1S

:SYSTem:BRIGhtness

>

&g
:SYSTem:BRIGhtness  <count>
:SYSTem:BRIGhtness?

Theetiik:

TR BB HRE, <count>HUE A 1~100, H Bk bR AEE
IR [E#E K

AR [ 4 B

24451«

:SYSTem:BRIGhtness 50 W B R 50
:SYSTem:BRIGhtness? A itk [H] 50

:SYSTem:VERSion?

>

K

:SYSTem:VERSion?

R E K

IR B R AE S, 128 T TR EER.

HW ABEERRA S, SW ABIERA S, PD AERHEM, I1ICV AMURA S,
24«

:SYST:VERS? AR [1] HW:1.0;SW:1.0;PD:2014-11-20;ICV:1.4.0
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

>

>

ar g
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLYy

ThAeHIR
TR AERCA AT B E I B S5

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

>

>

T

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway  <gateway>
:SYSTem:COMMunicate: LAN:GATEway?

ThaefiR:

T % B ERIAM K. <gateway>JE T ASCI FAFERSHL, #H20 XXX XXX XXX XXX o
pAEIY 5=

A IR AT ER A 5 o

241

:SYST:COMM:LAN:GATE "192.168.1.1" BB ERIAM S 192.168.1.1
:SYST:COMM:LAN:GATE? i)k [A 192.168.1.1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

>

>

>

& HE:

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK <submask>
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?

ThaeHiik:

AT &8 7M. <submask>)@ T ASCIH FRHEZH, &R XXXXXXXXX XXX o
J‘BEH%EQ:

IR 1] TP FERY .

24451«

:SYST:COMM:LAN:SMASK "255.255.255.0" ¥ & T’ ##h5 255.255.255.0
:SYST:COMM:LAN:SMASK? i3 9] 255.255.255.0
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

>

>

A

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress  <ip>
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

ThREHEIR:

FIF % E P ik, <ip>E T ASCI F1FEE B KA XXXXXX XXX XXX o
ﬁ@%ﬁ:

AR [E] 1P ik

245
:SYST:COMM:LAN:IPAD "192.168.1.10" & IP Hifi: 192.168.1.10
:SYST:COMM:LAN:IPAD? A ifik[A] 192.168.1.10

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP

>

&g
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP  {{1| ON} | {0 | OFF}}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?

Theetiik:

MTU#e Cazh 1P Ml (F3) 1P FEB.

IR [E#E K

EIR PSS ERN, 0FR (F3h IP) , 1RR (H3) IP) .
24451«

:SYST:COMM:LAN:DHCP ON FIF IP Bh&RE
:SYST:COMM:LAN:DHCP? AifiR A 1

:SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

>

>

K

:SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

J‘BEH%EQ:

IR 8] MAC P E L.

ﬁgfﬂ:

:SYST:COMM:LAN:MAC? IR [7] 00-2A-A0-AA-E0-56
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KEY %%
FH 136 7n 35 # 4R TR AR b ) F B AT e

:KEY :<key>

> g
:KEY:<key>
:KEY:<key>:LOCK {{1|ON} | {O0]|OFF}}
:KEY:<key>:LOCK?
:KEY:<key>:LED?
> ThREHIR:
T B IR D) RE SOz K BUE Ml H i <key>) 7€ XAFEIR, TEWMF 1. <key>%]
o
> RERER:
AR BSOS IRES EE B LED #48HTIRES .
BUERE: 0 R RBUE, 1 RRBUE;
LED JTIRA: 0 FRASE, 1Rps (A7), 2R R (LA .

> Z).
:KEY:AUTO H 31 B 7RI A 1) 8 o 48 il (i
:KEY:AUTO:LOCK ON/OFF BUE R b
:KEY:AUTO:LOCK? IR ENZI SR, 1 RoR8iE
:KEY:AUTO:LED? IR A LED ATHRA, 0 BaRAs
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CHANnel §%

T XA T8 AT W E . o <n>HUE Y 1/2/3/4/5/6/718/9 73 73l 3% 715
{CH1/CH2/ CH3/ CH4/ MATH/ REF-A/ REF-B/ REF-C/ REF-D}.

:CHANnRel<n>:BWLimit

>

& rEK:
:CHANnRel<n>:BWLimit {{1|ON}{0|]OFF}}
:CHANnel<n>:BWLimit?

Theeftiik

T & BRI ON (FTIF PR #1756 45 20MHz, LAk o) 5 OFF (5%
P B8 R 1) ST 58 )

IR [EIH

AR E 1 8 0, 4rAfKE ON B OFF.

24451«

:CHAN1:BWL ON FTFFIIE 1 s o PR

:CHAN1:BWL? AR M 1, RRNCEITHFEE 1 rH 58 Rl

:CHANnRel<n>:COUPIing

>

R

:CHANnRel<n>:COUPIling {DC|AC|GND}

:CHANnel<n>:COUPIling?

ThaeHid:

AT BEEER#ETT. DC (HID) FormdEdMAGES S RMERD®R; AC (X
D FoRMHEMAESHERSE: GND (Bith) TR G S

ALY Sa W

i) AC. DC = GND.

ﬁgfﬂz

:CHAN1:COUP DC WEIEE 1 ’M#ETTU8ER.
:CHAN1:COUP? iR DC.
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:CHANnRel<n>:DISPlay

>

>

A

:CHANnRel<n>:DISPlay { {1|ON} | {O|OFF} }

:CHANnel<n>:DISPlay?

ThREHEIR:

T ®ERTEE ON (T B OFF (D .

I8 [E

AifjikmE 1 5k 0, 2fE ON =i OFF.

245«

:CHAN1:DISP ON FIIFiEE 1

:CHANL1:DISP? AR 1, RRCLfTFmE 1

:CHANnRel<n>:INVert

>

A=

:CHANnel<n>:INVert { {1|ON} | {O|OFF} }

:CHANnel<n>:INVert?

Theetiik:

M T &E B RADIGEN ON GTIFEIE AHTIEE) 8L OFF (MKEHIZIER W) .
IR [E#E K

AdRE 1 8 0, 4rAlfE ON 5 OFF.

24451«

:CHAN1:INV OFF KPEIE 1 R ERIIEE
:CHAN1:INV? IR M 0, FIR aa@bﬂl_L 1 AHDRE

:CHANnRel<n>:0OFFSet

>

&=

:CHANnRel<n>:0OFFSet <offset>

:CHANnNel<n>:OFFSet?

TIREHR:

HT&BHAEA A LAME. Hdh<n>BUE N 1/2/3/4/5 435 %7~ {CH1/CH2/CH3/
CH4/ MATH }.

ALY SR

iR A offset PR EAE, RAFFEETEGE, 2407V

ﬁgmjz

:CHAN1:OFFS 20V WEIEE 1 EEMEN 20V,
:CHAN1:0FFS? AR [A] 2.000e001.
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:CHANnNel<n>:PROBe

> g
:CHANnel<n>:PROBe {0.001X | 0.01X | 0.1X | 1X | 10X | 100X | 1000X }
:CHANnel<n>:PROBe?

> ThEBHR:
F T8 B S PR S X I 4R Sk 3 ok LA 4

> RERER:
iR [ {0.001X | 0.01X | 0.1X | 1X | 10X | 100X | 1000X }.

> 2.
:CHAN1:PROB 10X WEIEE 1 LR ECh 10.
:CHAN1:PROB? AR 10X,

:CHANnRel<n>:SCALe

>
:CHANnel<n>:SCALe {<scale> | UP | DOWN}
:CHANnRel<n>:SCALe?

> ThREHIR:
T3 B s i AR B 7 1) AR RS A
<scale>: RAGRUALIE;
UP: RIS A A7 FEAl b hn—44;
DOWN : JRiBE s RS A7 FEAil o —44.

> IRERER:
PR R A ORI U BT ME, SRARHE I EOE, AL V.

> 2.
:CHAN1:SCAL 20V WHEIEE 1 REAN 20V,
:CHAN1:SCAL? iR [ 2.000e001 .
:CHAN1:SCAL UP 75 20V ARAEASAL i —H4.

>R
Vs o
>R
CHANL-FILT OFF SebHETE 1 Rk Thet
R AN -0 EAELES —HY e
CHANLFILT? Fraakial 0, o P e R 1 skl Thet
DA TFARYE = -rs e & = [LESUNN S8 oAy R g~ B P P g [ER P asi 2y o
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:CHANnRNel<n>:UNITs

>

>

(g W
:CHANRel<n>:UNITs {VOLTs|AMPeres|WATTs|UNKNown}

:CHANnel<n>:UNITs?

ThEeHIR

T EEiE AN VOLTs (FEJE) « AMPeres CHLJRD) « WATTs (Zh%) . UNKNown
CRED .

IR [

%[ VOLTs. AMPeres. WATTs 5{#% UNKNown.

2445«

:CHANL:UNIT VOLT WEEE 1 BAHE.

:CHANZ:UNIT? AR [FE VOLTs.

:CHANnRel<n>:VERNier

>

>

>

A=

:CHANnel<n>:VERNier { {1|ON} | {0O|OFF} }
:CHANnel<n>:VERNier?

Theetiik:

AT EEMAIET AR S®ERN ON GTF) BRI (Fine) , HGiA7EH A& BiE 2
[t —20an 5y, DAl i B PR M E N OFF (D K AR (Coarse) , 1% 1-2-5
) e T R U

IR [EHE R

ARE 1 8 0, 4rAlfE ON B OFF.

24451«

:CHAN1:VERN ON 17T

BIE 1 R TRE
:CHANZ1:VERN? IR

[t
=

:CHANnNel<n>:BIAS

>

R

:CHANnel<n>:BIAS { {1|ON} | {O|OFF} }
:CHANnRel<n>:BIAS?

ThRERER:

FH T 15 B I8 T i B P R AT IR A

pAEIY 5=

AHUPIRE 1 8 0, 7 5IfE ON B OFF.

> EHl

JF

HiE 1 ﬁEEﬁEIﬂ
iR

:CHAN1:BIAS ON
:CHANZ1: BIAS?

m &t
E[

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

:CHANnNel<n>:BIASV

> g
:CHANnel<n>:BIASV <value>
:CHANnNel<n>:BIASV?
> ThEBHR:
FH T 15 B TE e P A
> IRERER:
AR [ B A SRR EGE, A V.
> 2.
:CHAN1:BIASV 2 BCEIEIE 1 WE LN 2V.
:CHAN1:BIASV? IR A 2.000e000.

:CHANnRel<n>:BIASV:ZREO

> g
:CHANnel<n>:BIASV:ZERO
> ThREHEIR:

HAThREBEEEMREEEEE.
:CHANnRel<n>:SELect

> AR
:CHANnel<n>:SELect
:CHANnel<n>:SELect?
> ThEeHER:
T ik $EiEiE
> RERER:
ARE 1 8 0, 4rAlfE ON B OFF.
> 2.
:CHAN1:SELect % HEIE
:CHAN1:SELect? iR
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TIMebase €54
FA T 20728 24 irim iE i) 7K 20 Cisk 388D A R AE N AE /KA B (i R AT
B AR K20 B S A T AR ) B A P sk B 4, 25038 /KT B DA T AR X6
B 5 AL B A WS

:TIMebase:MODE

>

& rEK:
:TIMebase:MODE {MAIN | WINDow}
:TIMebase:MODE?

Theetiik:

T BN, MAIN () 5t WINDow (4 #<Zoomed>)
IR [EIHE

iR A MAIN 2{ WINDow.

24451«

:TIM:MODE MAIN At B Y S WoE S e
:TIM:MODE? iR [ MAIN.

:TIMebase:OFFSet

>

=
‘TIMebase:OFFSet <offset>
‘TIMebase:OFFSet?

TIREHR:

MT A% MAIN (ERE B mER, B AE AR RO RS o
J‘BEH%EQ:

iR [l <offset>{l . RAFHFIFERE, BN s.

ﬁgmjz

TIM:OFFS 1s WEENEmEERN 1s.
:TIM:OFFS? X 1H3R [A] 1.000e000.
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:TIMebase:WINDow:OFFSet

> R
:TIMebase:WINDow:OFFSet <offset>
‘TIMebase:WINDow:OFFSet?

> ThEBHR:
FF 1A% WINDow (4ifith HE<Zoomed>) i ZEfmFe &,  RIYR AL B AN Bf 5 h O IR A2
> IRERER:
AR [l <offset>{H . KB FIHEE, BALAN s,
> 2.
- TIM:WIND:OFFS 1 W E WINDow i wmFs &4 1s.
:TIM:WIND:OFFS? #if]iR [7] 1.000e000.

:TIMebase:SCALe

>
:TIMebase:SCALe {<scale> | UP | DOWN}
:TIMebase:SCALe?
> ThREHIR:
HT&E MAIN (ERE  REERA, BI sidiv (B .
<scale>: HfIERYALIE 5
UP: RIS AR A7 FEAil - ohn—44;
DOWN : JRiBE s RS A7 FEAil o —4 .

> IRERER:
IR [Hl < scale>{d . KA RHAIMEGE, #4070 s/div.

> 2.
TIM:SCAL 2 WHE FE B W2y 2s/dive
:TIM:SCAL? X 1H)3R [F] 2.000e000.

:TIMebase:WINDow:SCALe

> AR
:TIMebase:WINDow:SCALe < scale >
:TIMebase:WINDow:SCALe?

> ThERHR:
HF¥#%E WINDow (45 iliH<Zoomed>) WFEAR4H7, B sidiv (B
> IBRERER:
IR A< scale>{l . KA RFEAIMEGE, BA0700 s/div.
> 25
:TIM:WIND:SCAL 2 W E WINDow It E: i #% &y 2s/div.
“TIM:WIND:SCAL? IR [7] 2.000e000.

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

:TIMebase: INDPendent

> g
:TIMebase:INDPendent { {1|ON} | {O|OFF} }
:TIMebase:INDPendent?

> INREHIR:
F T4 FF ARG A I B S AR

> IREHER:
AifjiE 1 8 0, 7rHlfiE ON B OFF.

> 2
“TIM:INDP ON FTIFI B ST AR
:TIM:INDP? AR E 1.
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FUNCtion %p %

AF&E7~ CHL. CH2. CH3. CH4 @@y, . . B, 5. 5. Jk.
Sl FFT IzBmas iR, wE RS, FHARENXIEHE,

:FUNCtion:MATH:MODE

> g
FUNCtion:MATH:MODE {MATH|FFT|LOGic|FILTer|]ADVance}
FUNCtion:MATH:MODE?

> ThRefhiid:
HTi%3 MATH ThAgi .

> IREHER:
)R [FI{MATH|FFT|LOGic|FILTer]ADVance} .

> 2.
FUNC:MATH:MODE FFT W MATH #08 FFT Bt
FUNC:MATH:MODE? AR [E FFT

:FUNCtion:OPERation

> Ak
:FUNCtion:OPERation {ADD | SUBTract | MULTiply | DIVide | AND|OR|NOT|XOR}
:FUNCtion:OPERation?
> DR
AT RERBISHER, BEEARNEPEREHE. 450m. . %, Bk 5. 8 9B 7ol
> IRERER:
A 3% [[1{ADD | SUBTract | MULTiply | DIVide | AND|JOR|NOT|XOR}.
> ﬁsmjz
:FUNCtion:OPERation ADD S FAR IR RFSEI: srel+src2
:FUNCtion:OPERation? ik el ADD

:FUNCtion:DIGital<n>:THReshold

> A
:FUNCtion:DIGital<n>:THReshold <value>
:FUNCtion:DIGital<n>:THReshold?

> ThERHER:
T EEfRCEERZERE, KT ZEERE L, ATHREo, HrhniE 1. 2. 3. 4.
> IBRERER:
iR [0 1.000e000, HA7N V.
> 28
:FUNC:DIG1:THR 1V WEIEIE 1 FZHEEERN 1V
:FUNC:DIG1:THR? #r#732 [7] 1.000e000
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:FUNCtion:SOURce<m>

> g
:FUNCtion:SOURce<m> <value>
:FUNCtion:SOURce<m>?
> ThEBHR:
SOURce <m>F /R~ 1 8¢l 2, HAp<m>EUE N 1. 2
SOURCcel H T ik FHR R U R B 28 — AN, U rT /RN Filter. FFT 8 —.
SOURce2 F T IR B AR A 50 sk B 38 — /MR, Filter. FFT SR —JRANIEH
<value># 7~ CHANnel<n>, Hr<n>HUffi & 1/2/3/4{CH1/ CH2/ CH3/ CH4}.
> RERER:
B IR [El<n>HUE N 1/2/3/4/5/6/7/8/9 .
> 2.

:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1B AE R — AR
:FUNCtion:SOUR1? HiIR M 1
:FUNCtion:SOUR2 CHAN2 ¥ IEIEAE N AR
:FUNCtion:SOUR2? AR [A] 2
:FUNCtion:OPERation ADD YR — RN i TE A 0

:FUNCtion:FFT:WINDow

>
:FUNCtion:FFT:WINDow {RECTangular[HANNing[HAMMing|BMAN}
:FUNCtion:FFT:WINDow?

> DR
FFT In&#kHEUE 5. RECT. HANN. HAMM. BMAN 2} 5I94E 5 . W7 E . W E . AR
KIZH .
> BRERER:
iR [FI{RECTangularlHANNing|HAMMing|BMAN} .
> B
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1@ E 1R AR
:FUNC:FFT:WIND HAMM I B
:FUNC:FFT:WIND? 3R [7] HAMMing
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:FUNCtion:FFT:VTYPe

> g
:FUNCtion:FFT:VTYPe {VRMS|DBRMS}
:FUNCtion:FFT:VTYPe?
> ThEBHR:
W FFT 2 B 5 1A 547 dBRMS B % VRMS. dBRMS ERIhE LT, VRMS FoRH,
JEFIT7H

> REERA:
ik [5 VRMS. DBRMS.
> 2.
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1@ E 1E AR
:FUNC:FFT:VTYP VRMS WE FFT HEE 7 [n) i 547 R 3 7 AR
:FUNC:FFT:VTYP? IR A VRMS

:FUNCtion:FFT:FREQuency

> g
:FUNCtion:FFT:FREQuency?
> ThERHEIR:
AT FFT 22 Ja S i T i) AL A e
> REIRER:
AR [A] 1.000e003, HAIN Hz.
> 2.
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 ¥ —IEIE A IR
:FUNC:FFT:FREQ? 3% [7] 1.000e003

:FUNCtion:FILTer:TYPE

> kg
:FUNCtion:FILTer:TYPE {LP|HP|BP|BS}
:FUNCtion:FILTer:TYPE?

> ThEeHER:
WEIEH KM, LP. HP. BP. BS 7R/ IIEER Ay, Sodygds, r@mssa,
BHUER 25 -

> IBRERER:
#rifjiR A LP. HP. BP. BS.

> ﬁgmjz
:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 g — 3 IE A Y
:FUNC:FILT:TYPE BP BN IR A
:FUNC:FILT:TYPE? itz A BP
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:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH

>

>

A
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH < freg>
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:HIGH?

ThEeHIR

WEIEN A FIREI A . EH T RIE R Arm g A . T PHIE S A
ﬁ@%ﬁ:

3% [1] 1.000e003, AN Hz.

2545«

:FUNCtion:SOUR1 CHAN1 W — 1@ E 1E AR
:FUNC:FILT:FREQ:HIGH 1KHz W EIE A IRy 1IKHz # b
:FUNC:FILT:FREQ:HIGH? i) [A] 1.000e003

:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW

> A

:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW <freg>
:FUNCtion:FILTer:FREQuency:LOW?

Theetiik:

WE IR A DR R . S TRE A . Wl ps . A PHIE AR .
J‘BIEH%EQ:

AR 9] 6.000e001, HAIN Hz.

24451«

:FUNC:SOUR1 CHAN1 W —IBIE AR
:FUNC:FILT:FREQ:LOW 60Hz B IR A T BR N 60Hz #1E A%
:FUNC:FILT:FREQ:LOW? 3R [7] 6.000e001
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:FUNCtion:LOGic:INVert

>

>

it

:FUNCtion:LOGic:INVert {{1|ON}|{0|OFF}}

:FUNCtion:LOGic:INVert?

ThEeHIR

T B2 AHTIREN ON B OFF.

J‘BIEH%J—:E:

AR E 1 8 0, 4rAfkE ON B OFF.

2545«

:FUNCtion:LOGic:INVert OFF KM SAH T RE »
:FUNCtion:LOGic:INVert? iR [E 0, B4 AHIH

:FUNCtion:EXPRession

>

i

:FUNCtion:EXPRession <expression>

ThREHIR

MH E A G LB ATH T

it A AT W28 F MATH 328K Advance #£1, <expression>& T ASCIl i H 2
244

:FUNCtion:EXRP "CH1*CH2" FoRKe i E — M AHRe .

N
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MEASure €%

I Fom e as i S A I B A, 38 AR 407 0R [ 452

:MEASure:ALL

>

>

T

:MEASure:ALL {{1|ON} |{0| OFF}}
:MEASure:ALL?

ThREHHEIR

AT IT 8ok 4 R U 2 T g
pAEIY 5=

IR [ 5 4T T S T fe .
25

:MEASure:ALL ON

:MEASure:ALL?

:MEASure:CLEar

>

i
:MEASure:CLEar

ThaefiR:

T B bR a2 5E .
244

:MEAS:CLE

:MEASure:SOURce

>

A=
:MEASure:SOURce <source>
:MEASure:SOURce?

ThAeHiR

FTOT 4= 2 ) e
AR A 1

BRI AT RN S

ATk BEIEE . <source>>y CHANnel<n>, Hn Huff 1. 2. 3. 4.

IR A%

iR [[[{CHANNell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4} .

24
:MEAS:SOUR CHAN1
:MEAS:SOUR?

EPEEIE — A IR
& [A] CHANnel1
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:MEASure:PDUTy?

> g
:MEASure:PDUTY? [<source>]
> INREHIR:

F T 00 & 45 5 3l 18 % 1 0E & B . H i <source> B fH 2 CHANnell. CHANRel2 .
CHANnRel3 B{# CHANneld, 4&0%%K R 2 Ri7EIE.

> IRERER:
iR A 5.000e001, HA7%.

:MEASure:NDUTYy?

> g
:MEASure:NDUTY? [<source>]
> ThREHIR:

F -0 & 45 5 8 18 PO 1) b 2 B . HoHr <source> MU {E v  CHANnell. CHANnel2 .
CHANnel3 5i# CHANneld, 4408 R 2Ri1EIE.

> RERE:
iR Al 5.000e001, A%,
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:MEASure:PDELay?

> arAE.
:MEASure:PDELay? [<sourcel> <source2>]
> ThReHR:

F - & <sourcel>. <source2>AH %} L FH AR (B 2E1R . HrP<source>I{E >y CHANnell.
CHANnNel2. CHANnRel3 #¢# CHANnel4.

> IRERER:
T 1H)3% [1]-1.000e-004, HALHN s,
> 2.
WL ARXT T I AR (] ZE 1R
{

‘MEAS:DEL:SOUR CHAN1,CHAN2
:MEASure:PDEL?

‘MEASure:PDEL? CHAN1,CHAN2

-

:MEASure:NDELay?

>
:MEASure:NDELay? [<sourcel>,<source2>]
> ThREHER:

F Tl &E<sourcel>. <source2>#HXT T P& S i B[] ZE IR . H: A <source>EX{E & CHANnell.
CHANnRel2. CHANnel3 =¥ CHANnel4.

> BRERER:
A 3R [9]-1.000e-004, AN s.
> ﬁgfﬂ H
TUEE ARG T B R IR ] ZE 3R
{

:MEAS:DEL:SOUR CHAN1,CHAN2
:MEASure:NDEL?

:MEASure:NDEL? CHAN1,CHAN2

[
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:MEASure:PHASe?

> arAE.
:MEASure:PHASe? [<sourcel>,<source2>]
> ThReHR:

F 5 Bl & <source1>AH Xf T <source2> i i 5k ¥ 5 (I A &, LAERIR, 360° N—J
B, Hd<source>HU{EH N CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 5{# CHANnel4.

> REHER:
iR (A 1.000e001, FAALNEE,

> 2.
& <sourced>AH X} F-<source2> A Rij 5k 4 i i [ B [a] &
{

‘MEAS:PHAS:SOUR CHAN1,CHAN?2
:MEASure:PHAS?

‘MEASure:PHAS? CHAN1,CHAN2

-
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:MEASure:VPP?

> g
:MEASure:VPP? [<source>]
> INREHIR:

FH -0 B4 7 S A R B 0 A . Hh<source>ER{E & CHANnNell. CHANnel2. CHANnel3
(¥ CHANneld, &HSFRNLATEIE

> RERER:
)% 9] 3.120e000, HA7N V.

:MEASure:VMAX?

> g
:MEASure:VMAX? [<source>]
> ThREHIR:

FH -0 B 45 e 8 I ) e K AB P <source>HR{E A CHANNell. CHANnel2. CHANnel3
o3 CHANnel4, HHERRYHATIHEE

> RERER:
iR [A] 2.120e000, HALHN V.

:MEASure:VMIN?

> i
:MEASure:VMIN? [<source>]
> THREHIR:

FH T I 4 8 3 T U () e /M - Heh<source>HUfE 5 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
ot # CHANneld, HBERRMRTIEIE

> RERER:
AR [F]-2.120e000, FAALN V.

:MEASure:VAMPIlitude?

> g
:MEASure:VAMPIitude? [<source>]
> ThREEHHIR:

FH 00 45 3@ T Y (MR AR . H Fr<source>HU{E ) CHANnell.CHANnel2. CHANnel3 5
# CHANnel4, ZI&RIR 4ATHEIE.

> IRERER:
A IR 9] 3.120e000, AN V.
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:MEASure:VTOP?

> g
:MEASure:VTOP? [<source>]
> INREHIR:

FH -0 B4 7 3@ R B THU A7« Herh<source>ER{E & CHANnNell. CHANnel2. CHANnel3
5(# CHANneld, HBERRN FTETE .

> IRERER:
iR [A] 3.120e000, HALHN V.

:MEASure:VBASe?

> g
:MEASure:VBASe? [<source>]
> ThREHIR:

FH -0 5 6 2 0 3 U 1 SR I 48 - - <source>HU{ >y CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
i # CHANneld, BH&R RN SHTIEIE.

> RERE:
13 []-3.120e000, NN V.

:MEASure:VMIDdle?

> i
:MEASure:VMIDdle? [<source>]
> THREHIR:

FH I 4 e 38 T YR ) T )M . Hedr<source>HU {5y CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
i # CHANneld, HBERNRTIHIE.

> RERER:
iR [] 0.120e000, AN V.
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:MEASure:VAVerage?

> g
:MEASure:VAVerage? [<interval>][,<source>]
> INREHIR:

F D0 2 8 w2 S IE P 1P 2418 « Horp<source>+5 2 il i, B~ CHANnell. CHANnel2.
CHANnel3. CHANnel4, W13 F i8¢ <source>, NIERIAMATIEIE; <interval>#5 & il & (8]
P, HUE N CYCLe. DISPlay, M CYCLe R/RBEHIGH A, DISPlay Ror4hf, Wi
WA 1R E<interval>, NIERIA DISPlay.

> RERER:
)% 9] 1.120e000, FA7M V.

:MEASure:VRMS?

>
:MEASure:VRMS? [<interval>][,<source>]
> ThREHIR:

FH 00 5 45 o 3 T8 Y T 1) 45 7 AR AR« He A <source>H5 & il iE , BUE A~ CHANnell.CHANnel2.
CHANnel3. CHANnel4, #1545 6 58 <source>, MIERIA M ATIEIE; <interval>#5 & il & [a]
B, HUHE N CYCLe. DISPlay, FL CYCLe R/NBHEIAE M, DISPlay £oraht, i
A FE E<interval>, JJERIA DISPlay.

> RERER:
Eifiz A 1.230e000, HAH V.

:MEASure:AREa?

>
:MEASure:AREa? [<interval>][,<source>]
> ThREHER:

F T 45 s i@ s e A T AR . Hoh<source>5 2 i@iE, HUE A CHANnell. CHANnel2,
CHANnel3. CHANnel4, 5 %4 45 & <source>, NIERIA M ATIEIE; <interval>#5 & il & [a]
¥, HUEY CYCLe. DISPlay, HH CYCLe F/nBEHIGIF AW, DISPlay £n4pf, Wik
¥ e E<interval>, JZRIA DISPlay.

> IBERER:
AR 1] 3.456e002, AT Vs.
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:MEASure:OVERshoot?

> g
:MEASure:OVERshoot? [<source>]
> INREHIR:

FA -0 245 e E I T 1) v Hoh<source> Uiy CHANNell.CHANnel2, CHANnel3 &
# CHANneld, &R M HTEIE

> RERER:
)R 9] 1.230e002, #4714 V.

:MEASure:PREShoot?

> g
:MEASure:PREShoot? [<source>]
> ThREHIR:

FA -0 i e Ja T ) ik - Fo i <source>HU{ ) CHANNell.CHANnNel2. CHANnel3 &
# CHANnel4, 48R 4T IEE

> RERER:
R[] 1.230e-002, HAA7N V.

:MEASure:FREQuency?

> AR
:MEASure:FREQuency? [<source>]

> ThEEHER:
FH 00 45 3B T Y T 4% . Ho i <source>HU{E A CHANnel1.CHANnel2. CHANnel3 5§
f%CWWmM,é%%ré [IHIE

> RERER:

TR [E 2.000e003, Hif7 Hz.

:MEASure:RISetime?

> g
:MEASure:RISetime? [<source>]
> ThREEHHIR:

F 30 & 48 € 8 T8 PO 1) BTt a] . HoH <source> B {E y CHANnell. CHANnel2 .
CHANnel3 B{#% CHANneld, 40%E R 2 HTHEE.

> IRERER:
)i [A] 5.000e-005, HAfT s,
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:MEASure:FALLtime?

> arAE.
:MEASure:FALLtime? [<source>]
> ThReHR:

F T 00 & 45 5 3l 18 % 1) R BN R . H A <source> HXfH & CHANnell. CHANRel2 .
CHANnRel3 Bi# CHANnel4, & 0&% R 2HTiEIE

> RERER:
%[5 5.000e-005, HAf7 s,

:MEASure:PERiod?

> g
:MEASure:PERiod? [<source>]
> ThREHIR:

FH -0 6 e 8 3 O 1 L o e R <source>HU{E . CHANnel1l.CHANnel2. CHANnel3 &%
# CHANnel4, 48R 4T IEE

> RERER:
%[5 5.000e-003, HAf7 s,

:MEASure:PWIDth?

> i
:MEASure:PWIDth? [<source>]
> THREHIR:

FH T 4 7 38 T YR I ) 1E Bk 5% o Heh<source>HU {5 &y CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
% CHANneld, g RS SATEIE.

> RERER:
T5i)iR [#] 5.000e-003, FAA7 s,

:MEASure:NWIDth?

> g
:MEASure:NWIDth? [<source>]
> ThREEHHIR:

FH -0 48 2 38 18 P T 1) 7K 58« e d<source>BUE N CHANnell. CHANnel2. CHANnel3
5% CHANneld, &0&%7N 45T
> RERER:

iR Al 5.000e-003, AL s.

HiE
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:MEASure:FRR?

>

i

:MEASure:FRR? <sourcel>,<source2>

ThEeHIR

F -0 & <sourcel>tj<source2> 2 — /> EFHI Z [A] (¥ [A] « H:<source>HU{Ey CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 #3% CHANnel4.

ﬁ@%ﬁ:

iR A 5.000e-003, FA s,

:MEASure:FRF?

>

>

g

:MEASure:FRF? <sourcel>,<source2>

ThREHIR

F T & <sourcel> 28 — A~ _EFHi K <source2> 28 — AN T [T 2 (RIS ] o I A <source>HUE
79 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 =(# CHANnel4, 80%EK/R MATiEIE.

IR [EIHE

iR A 5.000e-003, HAV s,

:MEASure:FFR?

>

>

R

:MEASure:FFR? <sourcel>,<source2>

ThREHEIA:

F T & <sourcel> 55—~ R B i 5 <source2> 55 — A LA 2 [al s ) . e A <source>BU{E
4 CHANnell. CHANnel2, CHANnel3 =# CHANnel4.

J‘BIEH%EQ:

AR [A] 5.000e-003, AV s,

:MEASure:FFF?

>

>

K

:MEASure:FFF? <sourcel>,<source2>

Iheg IR

F -l & <sourcel> 5 <source2> 55—~ BT [B] ¥ 18] o Hirh<source>HUfE &y CHANnell.
CHANnel2. CHANnel3 #k# CHANnel4

1& [l 4% 2K

AR [A 5.000e-003, HLAT s,
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:MEASure:LRR?

>

it

:MEASure:LRR? <sourcel>,<source2>

ThEeHIR

F -l & <sourcel>2 — A~ E AR <source2>fx 5 — A~ L AR Z (A I [A] . HHi<source>HY
{4 CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 =# CHANnel4.

ﬁ@%ﬁ:

)iz [A] 5.000e-003, FAAT s,

:MEASure:LRF?

>

g

:MEASure:LRF? <sourcel>,<source2>

ThREHIR

F T E<sourcel>%E — A~ _EFHiT 5 <source2> iy fg — N T BT 2 (A1 (B[R] . <source>HY
iy CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 ={#% CHANnel4.

IR [EIHE

iR A 5.000e-003, HAV s,

:MEASure:LFR?

>

i

:MEASure:LFR? <sourcel>,<source2>

ThREHIR

F T <sourcel> 5 — A~ T B iR K <source2>fx 5 — A~ L - Z (A1 (R R [A] . o He <source>Hi
% CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 =# CHANnel4,

J‘BEH%EQ:

ik ] 5.000e-003, AL s.

:MEASure:LFF?

>

K

:MEASure:LFF? <sourcel>,<source2>

TheefiiR:

F T & <sourcel>2E — A T B L <source2> x5 — A N BRI Z [A] (R R[] . H A <source>HY
{Ey CHANnell. CHANnel2. CHANnel3 =# CHANnel4,

1& [l 4% 2K

AR [A 5.000e-003, HLAT s,
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TRIGger #4

FH T2 1 fd 2 B AR SO i R 28 VT, Al R WS T T TR B AT B 4R SR AR B
YA TR

it R A

:TRIGger:MODE

> R
:TRIGger:MODE  <mode>
:TRIGger:MODE?

> ThERHEIR:
T v B ik 07 2
<mode>% 51y EDGE (i¥sfihk)  PULSe (fik%ifii’) . VIDeo (#4fifi’z) . SLOPe
(BRI %& ) « RUNT CBH P %) « WINDow (& Hifih % ) « DELay (ZEiEfi %) + TIMeout
GERH %) . DURation (RF4ERS[alfhk )  SHOLd CES{RFFA) « NE (55 N i
fil%) . PATTern (Fg%fitik) .

> RERR:
iR B ik & 7 =
> 2.
:TRIGger:MODE NE BB N Uik
:TRIGger:MODE? iR [l NE
:TRIGger:FORCe
> AR
‘TRIGger:FORCe
> ThEEHER:

TRl 28 BN E Il R SRS, BT A4S, BRIk — MRS 5\
TEAF LM 5 R

> 25
:TRIG:FORC oFR il i
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:TRIGger:SWEep

>

>

>

A

‘TRIGger:SWEep {AUTO|NORMal|SINGIle}

‘TRIGger:SWEep?

ThREHEIR:

T i B A A A 2

AUTO (H3 « EERAMKFMELT, WK ERRE S, sk .
NORMal (i) = A 2 il A sk AFIN A Re i

SINGle C(FiK) - FEFFE A SFAF RO AT — kA, R)a1F1E.

pAET S5 v

P IR [A] fil & 3 L {AUTO|NORMal|SINGIle} -

4.

‘TRIGger:SWEep AUTO W EIBE— A H Sl KA
‘TRIGger:SWEep? iR A AUTO

:TRIGger:LEVel:ASETup

wR:

‘TRIGger:LEVel:ASETup

ThREHIR

P b A r P B TS S IR B O 2 BLrb R AL .

24451

TRIG:LEVel:ASETup P fih o P B BT 0 b

:TRIGger:STATus?

g

‘TRIGger:STATus?

ThREHIR

AW G HT R A AR IBATIRES .

pAET) S5 v

3% [7] STOP/ARMED/READY/TRIGED/AUTO/SCAN /RESET / REPLAY/ WAIT.
‘Q\SWH:

TRIGger:STATus? iR AUTO
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:TRIGger:LEVel

> g
‘TRIGger:LEVel  <level>
‘TRIGger:LEVel?
> ThReHR:
F T I R Al R BB <level>HfH AR MRAR 4 . i (5 B 5 & .
> REREA:
k[l <level> R B, A7 V.
> B
‘TRIG:LEV 2 BCE il A A A By 2V
:TRIG:LEV? #ifjik A 2.000e000

:TRIGger:LEVel:LOW

>
‘TRIGger:LEVel:LOW <level>
:TRIGger:LEVel:LOW?

> DIREHR:
T B R AR PRSP <level>ZUE L AURMEIRAS L. PG B 5 0 HE .
> IRERER:
IR <level> MEEE, HAL V.
> B
TRIG:LEV:LOW 2 B AR il S 2V
TRIG:LEV:LOW? iR [A] 2.000e000

:TRIGger:LEVel:HIGH

> kR
‘TRIGger:LEVel:HIGH <level>
‘TRIGger:LEVel:HIGH?
> ThERHR:
TR E R MR P <level>EE LR IEIRAS S . ARG EHRE G RE.
> REER:
TR A <level> HIBE(E, #B47 V.
> 25
TRIG:LEV:HIGH 2 BB flUR il R TR 2V
TRIG:LEV:HIGH? i) 7] 2.000e000

UPO RIH i asdmizF it
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:TRIGger:SOURce

>

>

>

i
‘TRIGger:SOURce <source>
‘TRIGger:SOURce?
ThEeHIR

T % B A R (SV8, % N\iEiE (CHANnell. CHANnel 2. CHANnel 3. CHANnel 4) ,
AhERfi R (EXT. EXT5) , AC Line (THH) . K15 EDGE/PULSe/ VIDeo 32 f AC Line.
EXT. EXT5 =F 5.

<source>FK il KA, HUE LT -

CHANnRel<n>[EXT[EXT5|ACLine, HHi<n>HL 1. 2. 3. 4.

IR [EIHE

1) IR [\ i &% 15 5 { CHANnNel1] CHANnel2| CHANnel3| CHANNel4[EXT|EXT5|ACLINE} .
2449

:TRIGger:SOUR CHAN1 wWHE

IE — IR R
:TRIGger:SOUR? IR A

CHANnell

:TRIGger:COUPling

>

R

:TRIGger:COUPling {DC|AC|LF|HF|NOISE}

:TRIGger:COUPling?

ThaeHid:

AT REMET, DC (HHRD « AC (38 « LF (RAHIHD « HF Gl - NOISE
(gD o A VIDeo A,

I [

IR [F1#%5 4 7 2{DC|AC|LF|HF|NOISE}.

ﬁgfﬂ:

:TRIGger:COUPling AC B A= RURIAY LGS
:TRIGger:COUPling? ik AC

UPO RIH i asdmizF it
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pubLy Y
:TRIGger:EDGE:SLOPe

>
:TRIGger:EDGE:SLOPe {POSitive|NEGative|ALTernation}
‘TRIGger:EDGE:SLOPe?

> ThRefhiid:
F T % B ok (30357, POSitive (_EFHY) . NEGative CRE##Y) . ALTernation (_L7F
TR
> IREHER:
3R [ fir & 138 525 7 { POSitive | NEGative | ALTernation }.
> 2.
:TRIGger:EDGE:SLOP POS W Bl T
‘TRIGger:EDGE:SLOP? A if]iR [7] POSitive

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

Rk e fil

:TRIGger:PULSe:QUALifier

> g
‘TRIGger:PULSe:QUAL.ifier {GREaterthan | LESSthan | EQUal}
‘TRIGger:PULSe:QUAL fier?
> ThREHIR:
F T 1 B Kby 8] 1% & 2% F, GREaterthan (CK-T) . LESSthan (/M) . EQUal (%7 .
> RERER:
P 1f)% [1{ GREaterthan | LESSthan | EQUal }.

> 2.
:TRIGger:PULSe:QUAL ifier GRE WE MK R AR T
‘TRIGger:PULSe:QUAL fier? #1f]iR [7] GREaterthan

:TRIGger:PULSe:POLarity

> R
:TRIGger:PULSe:POLarity {POSitive | NEGative}
:TRIGger:PULSe:POLarity?

> DR
T & E Rkt tE, POSitive (IERKTE) . NEGative (Fifik3E) -
> REIRER:
rif iR [ { POSitive | NEGative }.
> ﬁgfﬂ:
:TRIGger:PULSe:POL POS T B K AR A A O ik
:TRIGger:PULSe:POL? i3 7] POSitive

UPO RIH i asdmizF it
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:TRIGger:PULSe: TIME

> g
‘TRIGger:PULSe:TIME <time>
‘TRIGger:PULSe:TIME?
> THREHIR:
FH T Ik 5 ik A P 1] 8] o
> REREA:
A IR [ 24 F I (A TAD RS, B s.
> B
:TRIGger:PULSe:TIME 1 WEMKM R 1s
:TRIGger:PULSe: TIME? ik 5] 1.000e000

UPO RIH i asdmizF it
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PRI

:TRIGger:VIDeo:MODE

> g
‘TRIGger:VIDeo:MODE { ODD | EVEN | LINE| ALINes}
‘TRIGger:VIDeo:MODE?
> ThRefhiid:
AT & E M & 25775, ODD (F#0 . EVEN (%0 . LINE (#8E4T) « ALINes
(A1) -

> IREHER:
#rif)i% [71{ ODD | EVEN | LINE| ALIN}.

> 2
:TRIGger:VIDeo:MODE ODD B A R [F AR A A
:TRIGger:VIDeo:MODE? Az [l ODD

:TRIGger:VIDeo:STANdard

> AR
:TRIGger:VIDeo:STANdard { NTSC | PAL | SECam }
:TRIGger:VIDeo:STANdard?

> ThREHER:
T B B AR UE -

> REHR:
iR [A{ NTSC | PAL | SECam }.

> ﬁgfﬂ:
:TRIGger:VIDeo:STANdard NTSC e B AR NTSC
:TRIGger:VIDeo:STANdard? A [El NTSC

UPO RIH i asdmizF it
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:TRIGger:VIDEO:LINE

> g
‘TRIGger:VIDEO:LINE <value>
‘TRIGger:VIDEO:LINE?
> ThREHIIR:
T EAE D )48 @178, <value>ZRIRFE & AT, Y0 B AR AT 1 AH ¢ o
> REERA:
AR [B] 4 HT TR 2 AT
> 2.
:TRIG:VIDEO:LINE 50 VE MAA) 0 48 7€ 14T #CN 50
:TRIG:VIDEO:LINE? iR [E] 50

:TRIGger:VIDEO:SRATe?

> g
‘TRIGger:VIDEO:SRATe?
> ThRsHR:
- 3RA3 A0 5%
> IRERER:

AUDIR [ AT R A . R ol R 75 & |EEE 488.2 #i% 2 ikl Hedhs

UPO RIH i asdmizF it
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AR
:TRIGger:SLOPe:QUALifier

> g
‘TRIGger:SLOPe:QUALIifier {GREaterthan | LESSthan | EQUal}
‘TRIGger:SLOPe:QUAL fier?
> ThREHIR:
T BRI A% & % F, GREaterthan (ZKT-) . LESSthan (/) . EQUal (57T .
> RERER:
71 1f)1% [Fl{GREaterthan | LESSthan | EQUal}.

> 2.
:TRIGger:SLOPe:QUAL ifier GRE WERERFMART
‘TRIGger:SLOPe:QUA L ifier? #1f]iR [7] GREaterthan

:TRIGger:SLOPe:SLOPe

> AR
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe {POSitive|NEGative}
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe?
> ThREHER:
FHT-5 B fil ok &1 222580, POSitive ( FFF) . NEGative (T .
> RERE:
#rif iR [7] {POSitive|NEGative} .
> ﬁsfﬂz
:TRIGger:SLOPe:SLOPe POS R AR R BT
‘TRIGger:SLOPe:SLOPe? #if)3& [5] POSitive
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:TRIGger:SLOPe:TIME

> g
‘TRIGger:SLOPe:TIME <time>
‘TRIGger:SLOPe:TIME?
> THREHIR:
JH T BB A3 i A A X R 1] ) B
> REREA:
A IR [ 2 F I (A AD RS, BRA s
> B
:TRIGger:SLOPe: TIME 1 Rk S A I ) TR B 1 L 1s
:TRIGger:SLOPe: TIME? itk [H] 1.000e000

:TRIGger:SLOPe:THReshold

>
:TRIGger:SLOPe:THReshold {LOW|HIGH|LH}
:TRIGger:SLOPe:THReshold?

> ThReHER:
FH 15 B A i A X R LA
> IREHER:
2 if]3% [5 {LOW|HIGH|LH}
>
:TRIGger:SLOPe:THR HIGH R i A U A AR
:TRIGger:SLOPe:THR? AR A HIGH

UPO RIH i asdmizF it
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RIigfh R
:TRIGger:RUNT:QUALifier

> arAE.
:TRIGger:RUNT:QUALIifier {GREaterthan | LESSthan | EQUal | NONE}
‘TRIGger:RUNT:QUALIifier?

> TIReHhR:
FH T % % LTI 18] % B 4544, GREaterthan (ZKX-F) . LESSthan (/) . EQUal (ZT)
NONE (4EE) -

> IREHER:
71 1f)% [Fl{GREaterthan | LESSthan | EQUal | NONE}.

> 2
‘TRIGger:RUNT:QUAL ifier GRE WHERIEZMART
‘TRIGger:RUNT:QUALI fier? 1] [7] GREaterthan

:TRIGger:RUNT:POLarity

> AR
:TRIGger:RUNT:POLarity {POSitive | NEGative}
‘TRIGger:RUNT:POLarity?
> ThREHER:
T8 % Fak ik, POSitive (IERKSE) . NEGative (ffiks) .
> RERER:
rif] iR [7] {POSitive | NEGative}.
> ﬁgfﬂ:
:TRIGger:RUNT:POL POS B KPR A TE Bk e
:TRIGger:RUNT:POL? i[9l POSitive

UPO RIH i asdmizF it
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:TRIGger:RUNT:LEVel

> A
‘TRIGger:RUNT:LEVel {LOW |HIGH}
‘TRIGger:RUNT:LEVel?

> ThReHR:
T 0B f P A A P AR

> REREA:
IR [FI{LOW | HIGH}.

> B
:TRIGger:RUNT:LEV HIGH
:TRIGger:RUNT:LEV?

:TRIGger:RUNT:TIME

>
‘TRIGger:RUNT:TIME <time>
:TRIGger:RUNT:TIME?

> ThREHR:
T e B P i A ] ) g
> REHEK:

AL UYIR [ 2w 1) (] R, AL s,
> B

‘TRIGQer:RUNT:TIME 1

:TRIGger:RUNT:TIME?

B E T Oy i LT
AR [A HIGH

B il A RS ] [A) B 1
73R 4] 1.000e000
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R &
:TRIGger:WINDow:SLOPe

>
"TRIGger:WINDow:SLOPe {POSitive|NEGative|ALTernation}
‘TRIGger:WINDow:SLOPe?

> ThREHIR:
T & B ik 38268, POSitive (_ EFH#E) « NEGative CRFF#)  ALTernation ( 7+
TR .

> IREREA:
IR [\ fil & (030325 R {POSitive|NEGative| AL Ternation} .

> ﬁgmjt
:TRIGger:WINDow:SLOP POS BB W iRy ETHE
‘TRIGger:WINDow:SLOP? A itz [l POS

:TRIGger:WINDow:LEVel

> R

‘TRIGger:WINDow:LEVel {LOW |HIGH}
‘TRIGger:WINDow:LEVel?
> DR
FF v B o 1 ok PR
> REHER:
IR [F{LOW | HIGH}.
> B
:TRIGger:WINDow:LEV HIGH B A iR A s il
:TRIGger:WINDow:LEV? IR B HIGH
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:TRIGger:WINDow:TIME

> A
‘TRIGger:WINDow:TIME ~ <time>
‘TRIGger:WINDow:TIME?
> ThReHR:
FH T 0 T 1 i A P ] [R] B
> REREA:
IR [a] 2 I () (AR, FRA s,
> B
:TRIGger:WINDow:TIME 1 TR Bl ik A A5 XS (] [R] B 1
:TRIGger:WINDow: TIME? itk [ 1.000e000

:TRIGger:WINDow:POSition

> Ak
“TRIGger:WINDow:POSition {ENTER[EXIT|TIME}
:TRIGger:WINDow:POSition?

> DyRefiik:
T E & kA E .

> IREHER:
2 if]3% [ {ENTER|EXIT|TIME}.

>
‘TRIGger:WINDow:POS TIME WE % iR & TIME
:TRIGger:WINDow:POS? IR [E] TIME

UPO RIH i asdmizF it
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SEIR fih %
:TRIGger:DELay:ARM:SOURce

> arAE.
‘TRIGger:DELay:ARM:SOURce {CHANnRell | CHANnel2| CHANnel3] CHANnel4}
‘TRIGger:DELay:ARM:SOURce?

> TIReHhR:
P60 B S 3B fid A R R

> RER:
i) [F[{CHANnNel1 | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}.

> B
:TRIGger:DELay:ARM:SOUR CHAN1 WHE

T TE — £ R
:TRIGger:DELay:ARM:SOUR? A it el

CHANRel1
:TRIGger:DELay:ARM:SLOPe

> AR

:TRIGger:DELay:ARM:SLOPe {NEGative | POSitive}

‘TRIGger:DELay: ARM:SLOPe?
> ThREHER:

FAF 1% B il % (14952688, POSitive ( EFHAY) . NEGative ( FFF#HY
> IREHE:

rif) iR [[] {NEGative | POSitive}.

> B
:TRIGger:DELay:ARM:SOUR NEG VB il AV IR SR N T PRI
:TRIGger:DELay:ARM:SOUR? IR [A] NEGative
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:TRIGger:DELay:TRIGger:SOURce

> A
:TRIGger:DELay:TRIGger:SOURce {CHANnell | CHANnel2] CHANnel3] CHANnel4}
:TRIGger:DELay:TRIGger:SOURce?

> ThReHR:

TV BB A i A PR A U

> REREA:

#rif)i% [[I{CHANnel1 | CHANnel2| CHANnNel3| CHANnel4} .

> B
:TRIGger:DELay:TRIGger:SOUR CHAN1 wE

1R 38— ik YR
‘TRIGger:DELay:TRIGger:SOUR? Ak Al

CHANRnRel1
:TRIGger:DELay:TRIGger:SLOPe

>
:TRIGger:DELay: TRIGger:SLOPe {NEGative | POSitive}
:TRIGger:DELay: TRIGger:SLOPe?
> DyRefiik:
FIT- BB il (28, POSitive (_EFHHY) . NEGative CFFEIHY)
> RERE:
71 if)3R% [n {NEGative | POSitive}.

> 2.
:TRIGger:DELay:TRIGger:SOUR NEG B AR IR RN T BV
‘TRIGger:DELay:TRIGger:SOUR? #rif)1R [7] NEGative
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:TRIGger:DELay:QUALifier

> g
‘TRIGger:DELay:QUAL.ifier { GREaterthan | LESSthan | INRange | OUTRange }
‘TRIGger:DELay:QUAL fier?

> THREHIR:
FH T B 4B 3R fi 2 B 1) 8] % 2% 14, GREaterthan (.KF-) . LESSthan (/hF) . INRange (7t
FlN) . OUTRange (GGHEI4M) .

> REKEA:
#rif]i% [71{ GREaterthan | LESSthan | INRange | OUTRange }.
> 2.
:TRIGger:DELay:QUAL ifier GRE WEREFMART
‘TRIGger:DELay:QUAL.ifier? iR [F] GREaterthan
:TRIGger:DELay:MODE
> g

‘TRIGger:DELay:MODE { NORMAL | UPPER | LOW }
‘TRIGger:DELay:MODE?

> TheEefhik:
F T 15 B S 3R fid I ] A2 2
> IRERER:
)% [11{ NORMAL | UPPER | LOW }.
> 2.
:TRIGger:DELay:MODE UPPER B EIR fil & #5220 UPPER PR
:TRIGger:DELay:MODE? iR [A] UPPER
:TRIGger:DELay:TIME
> Ak

‘TRIGger:-DELay:TIME <time>
‘TRIGger:DELay:TIME?
> DIReHIR:
FH 15 B ZE 3R i B[] 1] B o
> REER:
g7 B 1 e T T A
> 2.
‘TRIGger:DELay:TIME 1 B IR fi & T [ 8] B 1s
‘TRIGger:DELay:TIME? 71 if]3% [7] 1.000e000
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:TRIGger:DELay:SELect

>
‘TRIGger:DELay:SELect <SOURce<n>>

‘TRIGger:DELay:SELect

> THREHIR:
FIF- D048 7 8. SOURce<n>{CEIH, nHUH 1. 2.
SOURcel F/x£EfiJR; SOURce2 Kl K Ik -

> REERA:
#rif]iR [71{ SOURcel | SOURce2 }.

> 2.
:TRIGger:DELay:SELect SOURcel W Bk E IR
:TRIGger:DELay:SELect? iR [A] SOURCcel

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

R il R
:TRIGger:TIMEOUT:TIME

> g
:TRIGger:TIMEOUT:TIME  <time>
:TRIGger: TIMEOUT:TIME?
> ThRefhiid:
FH T 15 5 AR ik ] 8] B
> IREHER:
AW IR B HT I [R](R] R, FA7 s,
> 2
:TRIGger: TIMEOUT:TIME 1 T LR N ik A A5 XS [ [R] B 1
‘TRIGger:-TIMEOUT:TIME? A3 [ 1.000e000

:TRIGger:TIMEOUT:SLOPe

> g
‘TRIGger:- TIMEOUT:SLOPe {POSitive|NEGative|ALTernation}
‘TRIGQ@er:- TIMEOUT:SLOPe?

> DR
F T % B il ok (i85, POSitive ( EFHY) . NEGative CRB##Y) . ALTernation ( L FF
TR .
> BRERER:
IR B fi & 1303 25 R {POSitive|NEGative| AL Ternation} .
> ﬁsfﬂ:
:TRIGger:TIMEOUT:SLOP POS WE NIRRT
:TRIGger: TIMEOUT:SLOP? P if)iR [A] POSitive
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FREERS Rl fil &

:TRIGger:DURation:MODE

> g
‘TRIGger:DURation:MODE  { NORMAL | UPPER | LOW }
:TRIGger:DURation:MODE?

> ThRefhiid:
P9 B R 2 A A it R AR

> IREHER:
#r i [71{ NORMAL | UPPER | LOW }.

> 2
:TRIGger:DURation:MODE UPPER Bl 5 UPPER BR il
:TRIGger:DURation:MODE? A itz [1] UPPER

:TRIGger:DURation:PATTern

> AR

:TRIGger:DURation:PATTern { HIGH | LOW | X }

:TRIGger:DURation:PATTern?
> ThREHER:

TR E R & iS5, HIGH (AUEX 1) « LOW (FEAUER 0) « X GEIELRD -
> IREHE:

iR [E{ HIGH | LOW | X }.

> 2
:TRIGger:DURation:PATTern HIGH WEFFS RS A 1
:TRIGger:DURation:PATTern? IR [ HIGH

UPO RIH i asdmizF it
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:TRIGger:DURation:QUALifier

> g
‘TRIGger:DURation:QUAL ifier { GREaterthan | LESSthan | INRange }
:TRIGger:DURation:QUAL ifier?

> THREHIR:
FH T B 4B 3R fi 2 B 1) 8] % 2% £, GREaterthan (KT . LESSthan (/hF) . INRange (7t
B .

> REKEA:
#rif]i% [7]{ GREaterthan | LESSthan | INRange }-

> 2.
:TRIGger:DURation:QUAL ifier GRE WEREFMART
:TRIGger:DURation:QUAL.ifier? )R [F] GREaterthan

UPO RIH i asdmizF it
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LIRS R

:TRIGger:SHOLd:DATA:SOURce

> g
‘TRIGger:SHOLd:DATA:SOURce {CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4}
‘TRIGger:SHOLd:DATA:SOURce?
> ThRefhiid:
FH T 9 B 8 ST R A A AT U
> RERER:
7T if)3% [FI{CHANnel1 | CHANnel2| CHANnNel3| CHANnel4} .
> 2
:TRIGger:SHOLd:DATA:SOUR CHAN1 W B EIE — AR IR
‘TRIGger:SHOLd:DATA:SOUR? A if)i% [7] CHANnell

:TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOURce

> AR
:TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOURce {CHANnell | CHANnel2| CHANnNel3] CHANnel4}
‘TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOURce?

> ThREHER:
FIF v B S AR RR A I

> IREHE:
1R [FI{CHANnell | CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4} .

> ﬁgfﬂ:
:TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOUR CHAN1

1 — s
‘TRIGger:SHOLd:CLOCK:SOUR? [1]

‘Hil
1’5115 CHANRel1

W>¢
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:TRIGger:SHOLd:SLOPe

> g

:TRIGger:SHOLd:SLOPe {POSitive|NEGative}

:TRIGger:SHOLd:SLOPe?
> THREHIR:

F 1% 8 @ AR R R IA 9258, POSitive ( EFHAY) . NEGative (FFEHD
> REREA:

AR [ {POSitive|NEGative} .

> 2.
:TRIGger:SHOLd:SLOPe POS AL ARFERIR A ETH
:TRIGger:SHOLd:SLOPe? #r#3% [ POSitive

:TRIGger:SHOLd:PATTern

> g

:TRIGger:SHOLd:PATTern { HIGH | LOW }

:TRIGger:SHOLd:PATTern?
> TheEefhik:

T % B @R R LA, HIGH (EAME N 1) . LOW (FEAME N 0)
> IRERER:

23R [a1{ HIGH | LOW }.

>
:TRIGger:SHOLd:PATTern HIGH BB LR ER AR RS AN 1
“TRIGger:SHOLd:PAT Tern? A [Hl HIGH

:TRIGger:SHOLd:MODE

> kg

‘TRIGger:SHOLd:MODE { SETup | HOLD | SH }

‘TRIGger:SHOLd:MODE?
> DIReHIR:

M3 E bR m Ak . SETup CESZRSE)D . HOLD (fRFFRFIE) o SH (S {RErm )
> RERER:

iR [A1{ SETup | HOLD | SH }.

> 2.
:TRIGger:SHOLd:MODE HOLD B B Ak R B[] Ay ORARE I [A] AR =C
:TRIGger:SHOLd:MODE? ik [1] HOLD
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:TRIGger:SHOLd: TIME:STEP

>
‘TRIGger:SHOLA:TIME:STEP  <step>
‘TRIGger:SHOLd:TIME:STEP?

> THREHIR:
FH T ¥ B S ST AR AR i 150 16 o 85 25 1k
> RERER:
IR A L HEBE, BAL s,
> B
:TRIGger:SHOLd: TIME:STEP 0.001 B ST DR AR fpk A A I ] (] B Ims
:TRIGger:SHOLJ: TIME:STEP? A 3% 7] 1.000e-003
:TRIGger:SHOLd: TIME
>

:TRIGger:SHOLd:TIME <time>
:TRIGger:SHOLd:TIME?

> ThREHIR:
P T B A ST R AR s A IS TR TR B
> IREHE:
AL UYIR [ 2w 1) (] R, AL s,
> EH.
‘TRIGger:SHOLA:TIME 1 B TR il A AST I (] 18] K% 1
:TRIGger:SHOLd:TIME? iR [H] 1.000e000
:TRIGger:SHOLd:SELect
>

:TRIGger:SHOLd:SELect <SOURce<n>>
‘TRIGger:SHOLd:SELect

> LIREHIR:
HF Uik s 5. SOURce<n>fC&R IS, nHUE 1. 2.
SOURcel F~##ili; SOURce2 FKni £l

> REER:
3% [71{ SOURcel | SOURce? }.

> 2.
‘TRIGger:SHOLd:SELect SOURcel VB AR R
‘TRIGger:SHOLd:SELect? )i [5] SOURcel

UPO RIH i asdmizF it
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N 4 ¥R fil
:TRIGger:NEDGE:SLOPe

> arAE.
‘TRIGger:NEDGE:SLOPe {POSitive|NEGative }
‘TRIGger:NEDGE:SLOPe?
> TIReHhR:
FT B R iy, POSitive ( EFHAY) . NEGative CFEEHY)
> RER:
IR 8] il A 2R B {POSitive|NEGative }.

> 2.
:TRIGger:NEDGE:SLOP POS WE LR TR
‘TRIGger:NEDGE:SLOP? A if)iR [ POSitive

:TRIGger:NEDGE:TIME

> AR
:TRIGger:NEDGE:TIME <time>
:TRIGger:NEDGE:TIME?
> ThREHER:
P BB N T4 fih 5 T 18] 8] B o
> IREHE:
7 pUA 1 el T T X A
> ﬁgfﬂ:
:TRIGger:NEDGE:TIME 1 BB N T ik 52 R[] 8] B 1s
‘TRIGger:NEDGE: TIME? 753 [7] 1.000e000
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R R

:TRIGger:PATTern:PATTern

> g
‘TRIGger:PATTern:PATTern { HIGH | LOW | X | POSitive | NEGative }
‘TRIGger:PATTern:PATTern?

> TIReHhR:
T BB, HIGH (FBAUfEN 1) . LOW (BEAUESN 00 « X GEIETLRD .
POSitive ( EFF) . NEGative (F[%) .

> IREHER:
iR [A1{ HIGH | LOW | X | POSitive | NEGative }.

> 2
‘TRIGger:PATTern:PATTern HIGH B E R fb R DA 1
‘TRIGger:PATTern:PATTern? AR [ HIGH

UPO RIH i asdmizF it
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CURSor %%

MTBE IS, X B B A7

:CURSor:MODE

T

:CURSor:MODE  { TRACK | INDependent }
:CURSor:MODE?

ThREHHEIR

T BB AR 3

TRACK (#REZ) . INDependent (Jii37) o

IR [EIHE

i)k [7{ TRACK | INDependent }.

24451«

:CURSor:MODE TRACK WE AR NERER
:CURSor:MODE? A ifik [7] TRACK

:CURSor:TYPE

> ik
:CURSor:TYPE {AMPIlitude | TIME | CLOSe }
:CURSoOr:TYPE?
> ThEEHER:
T BB iR e A
AMPIlitude (gD . TIME (Ff[E]) . CLOSe (M) .
> BRERER:
iR [A {AMPlitude | TIME | CLOSe }.
> ﬁgfﬂ:
:CURSor:TYPE AMP BB AR AL AR
:CURSor:TYPE? 2 if)3% [7] AMPlitude
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:CURSor:SOURce

> g
:CURSo0r:SOURce <source>
:CURSor:SOURce?

> INREHIR:

R =R I EY baat v W A aat v
<source>HU{E CHANnel<n>, n BU{H 1. 2. 3. 4.

> RERER:
A if)iR [11{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }.

> 2.
:CURSor:SOURce CHAN1 WEIEIE — AR
:CURSo0r:SOURCce? i i% [7] CHANnell

:CURSor:CURA

> AR
:CURSor:CURA  <value>
:CURSor:CURA?
> DyRefiik:
MTRE AL A R BB AR E. 5 CURSorTYPE fE4HMK, RERRNEE
HPrhrE, BfERREEMAAE. BZEVEREI[0,699], MiLkyu[28,227].
> RERER:

AR EDEIRZ A 7 E

> ﬁgfﬂ:
:CURSor:CURA 50 WHETIIRZ A AL E N 50
:CURSor:CURA? A ifiR 5] 50

:CURSor:CURB

> A
:CURSor:CURB  <value>
:CURSor:CURB?
> ThREEHHIR:
TR Ehr B & m A7 B e I afrE . 5 CURSorTYPE 54 HHK.
> IREER:
AR EDGER B &A1 E .
> iﬁ@]:
:CURSor:CURB 50 W E Talehrgk B &N 50
:CURSor:CURB? iR [A] 50
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STORage #%

X5 75 i A BB Hcda A 28 Ge i B A5 AT A7 AL L

:STORage:TYPE

i

:STORage:TYPE  { SETUP | WAVE}

:STORage: TYPE?

TheeHIR:

T BB KA.

SETUP (EXHE) . WAVE B -

pAET S5 v

iR [71{ SETUP | WAVE}.

2449

:STORage: TYPE WAVE W B A R BT AF
:STORage:TYPE? A if IR 7] WAVE

:STORage:WAVE:SOURce

>

>

>

i

:STORage:WAVE:SOURce  <source>
:STORage:WAVE:SOURce?

ThREHEIA:

T BB EE A7 il IE 1k 3%

<source>HU{H CHANnel<n>, nHUH 1. 2. 3. 4.

p Al 5= v

i3 [1{CHANnel1l | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4}.
ﬁsfﬂ:

:STORage:WAVE:SOURce CHAN1 IR IE — Y
:STORage:WAVE:SOURce? i1 [7] CHANnell

:STORage:CSV:STARt

>

>

[Eagie:%
:STORage:CSV:STARt
ThaeHid:

T BaifeEft CSV X TRg.
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:STORage:SAVE

> g
:STORage:SAVE

> ThREHEA:
PR 24 B A7 il A o R A B B

:STORage:LOAD

> g
:STORage:LOAD
> ThREHEIR:

P AR5 24 i A7 il A5 R H i B 0

:STORage:LOCation

>
:STORage:LOCation <location>
:STORage:LOCation?
> DyRefiik:
T BB AT NS E . <location>T] % 0~255, DL 1 M#bit
> RERE:
R U TS el i e A A
> B
:STORage:LOCation 5 B N A BN TE S A SO
:STORage:LOCation? iR E 5

:STORage:DISK:SELect

> A
:STORage:DISK:SELect {FLASH | UDISK}
:STORage:DISK:SELect?

> DIReHIR:
H TN .

> REER:
23R [F{FLASH | UDISK}.

> 2.
:STORage:DISK:SELect FLASH B AT 2 N SR AE A A
:STORage:DISK:SELect? iR [A] FLASH
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REF &4
FH T X6h 7 g 2 1) 2 2 T ¥ B AT L o

:REF:LOCation

> R
:REF:LOCation <location>
:REF:LOCation?

> ThEREIR:
T & E S0 75 BN W7 %67 B . <location>w] ik 0~255, DL 1 MGt
> IREREA:
AR B2 T A A A E
> Z):
‘REF:LOCation 5 W A L B O TE B AN S
:REF:LOCation? AR A 5
‘REF:LOAD
>
:REF:LOAD
> ThREHER:

FIF IMEA A Gk 1) 225 T4 -

:REF:CLEar

> A
:REF:CLEar

> TheeHiik:

MR ERNSH B .
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‘REF:DISK:SELect

> g
:REF:DISK:SELect {FLASH | UDISK}
‘REF:DISK:SELect?
> ThEBHR:
M T8 S RGBT
> REERA:
25 #)3% [A1{FLASH | UDISK}.
> 2.
:REF:DISK:SELect FLASH WHEZH WY A AT B F2 L
:REF:DISK:SELect? IR [A] FLASH
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ACQuire f§&
F T3 E R A B KA U7 7
:ACQuire:TYPE

> g
:ACQuire:TYPE {NORMal | AVERage | PEAKdetect | ENVelope | HRESolution }
:ACQuire:TYPE?
> TIReHhR:
F B B 7R e B R A IR 3
NORMal (1E%) « AVERage (°F-¥) . PEAKdetect (1§11 ) . ENVelope (f1,4%) . HRESolution
(R .
> RERER:
A% [FI{NORMal | AVERage | PEAKdetect | ENVelope | HRESolution }.
> EH.
:ACQ:TYPE AVER BRI KA
‘ACQ:TYPE? A if)iR [7] AVERage.

> AR
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:ACQuire:AVERages:COUNt

> g
:ACQuire:AVERages:COUNt <count>
:ACQuire:AVERages:COUNTt?
> ThReHR:
T BB IR AL P B R AL R~ 28 R 8. Herb<count>PA 2 (9 N CREBE, 7£ 2 )
8192 [A/HUH, 1<N<30.

> REERA:
B VIR [ 24 J P R AR AL

> 2.
:ACQ:AVER:COUN 32 WE P YERFE IR BN 32,
:ACQ:AVER:COUN? AR [l 32,

:ACQuire:MEMory:DEPTh

> Ak
:ACQuire:MEMory:DEPTh  { AUTO | 700 | 7K | 70K | 700K | 7M | 70M }
:ACQuire:MEMory:DEPTh?

> ThReiik:
F T 1 B RFEAF R BEAR 2

> IRERER:
iR a1 { AUTO | 700 | 7K | 70K | 700K | 7M | 70M }.

> 2.
:ACQ:MEM:DEPT ATUO W B AR B A
:ACQ:MEM:DEPT? IR [ AUTO
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DISPlay #34
FHF 1 B B A 1 s o 2 11 SR T R s EaR

:DISPlay:DATA?

> A

:DISPlay:DATA?
> ThReHR:

P2 )7 o 22 B 4 B i
> IREHER:

Ak (A BMP EMEE MR, R B8R 775 |EEE 488.2 #s 2 — 2k il % .
> 2.
:DISPlay:DATA? IR 8] E R
B . #800012345+f7 I #E

:DISPlay:FORMat

> A
:DISPlay:FORMat { VECTors | DOTS }
:DISPlay:FORMat?

> ThAgfik:

AT & E XA EREN. VECTors (K& E . DOTS (BN EFELD

> IREHER:
HifjiR [r1{ VECTors | DOTS }.

> 2.
:DISPlay:FORMat VECT BB KA R R R
:DISPlay:FORMat &)z [ VECTors

:DISPlay:GRID:BRIGhtness

> AR
:DISPlay:GRID:BRIGhtness  <count>
:DISPlay:GRID:BRIGhtness?
> TIReiR:
T B ML, <count>HUEN 1~100,  Hrlliok S R .
> BEER:
AR 0] 25 RS S
> ‘Q‘SWJ:
:DISPlay:GRID:BRIGhtness 50 BE MRS 5L 50
:DISPlay:GRID:BRIGhtness? IR A 50
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:DISPlay:WAVE:BRIGhtness

>
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness <count>
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness?

> ThEBHR:
HF®EREE, <count>HUE N 1~100, HUFil Kig .
> IRERER:
IR B YR R .
> 2.
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness 50 WE I SEE 50
:DISPlay:WAVE:BRIGhtness? IR [E] 50
:DISPlay:GRID:MODE

:DISPlay:CLEar

> g
:DISPlay:CLEar
> ThREHER:

IR ER s Beas e LRI .
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:DISPlay:TYPE

> g
:DISPlay:TYPE ~ {XY12| XY34|YT}
:DISPlay:TYPE?

> ThREHIIR:
TR E N FEEREA Ny XY12 (XY J7: KA ERsd@E 1 RE, 3 EEoR
JWIE 2 MEED « XY34 (XY R AP EEREE 3 R(E, EEM ERREE 4 08
B « YT (Y-T 7 BoREEHEESAKPRTBERAG KR .

> REERA:
iR A XY12. XY34. YT,

> ﬁgmj:
:DISP:TYPE YT WE N EAE AN YT 772
:DISP:TYPE? AWIRE YT,
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WAVeform €54
F S HUR I 28 B 5 0 O B ds S A R S5

:‘WAVeform:FORMat

>

>

>

it K:

:‘WAVeform:FORMat  { WORD | BYTE | ASCII | CSV | DAT }

:WAVeform:FORMat?

Theeftiik

TR EBIE AD ik Bk, tde 4 e AD 256 24

BYTE: iz[Al 8 Ar&fE, 575 i hidE .

WORD: R[] 16 £ 508, short Y — kil A4 -

ASCIl: JR[FIE T AD Bl 275, A AD {H5E ASCI /78, B4R S LUE ST
H 775 |EEE488.2 ikl &#at& :\. 111#41234120,125,128.......... \n.

CSV: REFFEIRAE CSV S <t LUE 5 738,47 L\n 73 B> AD &4, B4
AD i % ASCIl Z15H

DAT: B LIRykas A B 2 s R [0 8% s -

fan: HA 5 AD {2 120,

BYTE: iZ[A Ox78.

WORD: iR [a] 0x78 Al 0x00 P4~ F41, (i) .
ASCII: iR [A]'120" ff] ASCH F 15 o

CSV: &[HILA CSV prfif& Uf)'120" ASCIH 4 Hi .

pAETp S5 v

#rif)iR [A1{ WORD | BYTE | ASCII }.

24451«

:‘WAVeform:FORMat BYTE BTCHHE B3R a1 Xy 7 B
‘WAVeform:FORMat? EHifizA BYTE
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:WAVeform:VOLtage:FORMat

>

>

>

A

‘WAVeform:VOLtage:FORMat {BYTE | ASCII |CSV }
‘WAVeform:VOLtage:FORMat?

ThREHEIR:

FHFBEE P m L I K R [ 2, AR 4 BT e B AT 2, 07 24 AT E T8 A

BYTE: i%[A] float & — i3k S
ASCII: IR [EIEIE R E 0 777 e, BN RAE RS ASCH 7455, RN BdiE 55 DA
E5 R HA7 A IEEE488.2 il Hditk . 711#412342.0, 2.1, 2.3............. \n.

CSV: iR[EIFF & FritE CSV S FA% <1 LUE 5 70, 4T BA\n 20 B&> RSO S Bt SR &

HL R AR %S ASCI 455

Filan: A SRS 2.0V,

BYTE: %[ 0x40. 0x00. 0x00. 0x00-

ASCII: 3&[A]'2. 0'ff] ASCH F-7F e .

CSV: JR[\ILL CSV #rifekg Ui'2.0° ASCII ZAFH

IR [ERE =

2rif)iR [A{ BYTE | ASCII | CSV }.

4.

:‘WAVeform:VOLtage:FORMat BYTE TV EHE (138 [E] % X 7 B X
:‘WAVeform:VOLtage:FORMat? Eifjik [ BYTE

:‘WAVeform:SOURce

>

>

>

>

R
‘WAVeform:SOURce  {CHANnel<n> }
‘WAVeform:SOURce?

ThaeHiik:

F 6B AT AR AR 1045 5 UK

pAETp S5 v

i i [7]{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }.

2545

:‘WAVeform:SOURce CHAN1 WE AT AW BOE BE 15 S i TE —
:WAVeform:SOURce? 3% [/l CHANnell

A
b

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

‘WAVeform:POINts

> g
‘WAVeform:POINts <points>
‘WAVeform:POINts?
> INREHIR:
T 38 7 2R MY i, BRAME N 0.
> IREHER:
A VI [B] 75 B 5] (T R
> 2
:WAVeform:POINts 120 W T ER AN 120 MR S
:‘WAVeform:POINts? i)k [E 120

‘WAVeform:DATA?

> AR

‘WAVeform:DATA?
> ThREHIR:

F T B 2 B Y b O Bl
> IREREA:

IR [A:WAVeform:POINts #8 2 = R B8R, I EdE IR 5 : WAVeform:SOURce 1%,
s A5 WAVeform:FORMat 8¢, IR [EI P55 FF & 1IEEE 488.2 #1421y — 3k i 404l

> 2.
TR B BRI B R TR B P AT 0T
:‘WAVeform:FORMat BYTE T HHE (103 [mT A% 2 B AR
:WAVeform:SOURce CHAN1 LB Y A E A W A 15 S U il TE —
:WAVeform:POINts 120 WE T BRI 120 NETE S
:WAVeform:DATA? SRAFPIE i Hhs
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:‘WAVeform:PREamble?

> g
‘WAVeform:PREamble?
> INREHIR:
AR B 2 H RF WL R E S
> IREHER:

IR EILLE S “” T,
IR 1] ) B4 # 28 Format, Type,Points,Count, Xinc, Xor, Xref,Yinc, Yor, Yref.
Format: BYTE (0). WORD (). ASCII(2).
Type: NORMAL(0). PEAK(1). AVER(2). ENVelope(3). HRESolution(4).
Points: 7 B3 [a] I T B0 55 5
Count: fEFYJRFE N AFHRE, HEBATH 1.
Xinc: P ELHEIE X J7 1) P A 2 [ B [ 22 o
Xor: il s XIS [A] o
Xref: X FEik.
Yinc: Y J5 ) AL HLE
Yor: Y JiFAHN YREF 2% S0 E .
Yref: Y IS HEAE, BERE
> Z):
:WAVeform:PREamble? iz 18] 1,0,0,1,8.000e-009,-6.000e-006,0,4.000e-002,0.000e000,100

:‘WAVeform:XINCrement?

> AR
‘WAVeform: XINCrement?
> THREHIR:
T & W€ B AR X 77 18] P 5 ] (R [A] 22
> RERER:
AR A, B s,
> ﬁgmjl
"‘WAV:XINC? iR Al 3.000e-003
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:WAVeform:XORigin?

>

ar g

‘WAVeform: XORigin?

Thaeid:

T B 45 52 OB BRI il A s 2] XREF F [A] o
J‘é@%ﬁ:

AR A FAE, AL s,

245

‘WAV:XOR? i [al 3.000e-002

:‘WAVeform:XREFerence?

>

i

‘WAVeform:XREFerence?

ThREHEIR

MW X J7 a8 50225 )R]
pAETY S5 v

10 2% I [A]

2451«

‘WAV:XREF? AIRE 0

‘WAVeform:YINCrement?

>

R

‘WAVeform:YINCrement?

TheEfIR:

T BRI ARIE Y 77 1m i AL i A
J‘BIEH%EQ:

AWIRE Y Jrm AL HEE, B V.

244

‘WAV:YINC? iR A 2.000e000
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:WAVeform:YORIigin?

> arAE.
‘WAVeform:YORIgin?
> ThReHR:
P B R 435 52 T B V5 2 B A -
> IRERER:
HIREMwE, B V.
> B
‘WAV:YOR? i [E] 1.000e001

:‘WAVeform:YREFerence?

> AR
‘WAVeform:YREFerence?
> ThREHIR:
HT&ERY TS EAME, RGP EENFRREEER—F.
> RERER:
AR ZHELE .
> B
‘WAV:YREF? AR E 100
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SBUS @%
T % BRI 8 RS232. SPI. 12C M 2R i AE e 2244,

EARME

:SBUS:DISPlay

> Ak
:SBUS:DISPlay { {1|ON} | {0|OFF} }
:SBUS:DISPlay?
> ThReiik:
FF & BN S R ARIDRAS ON (FT9F) 8 OFF (XHD)
> IREHER:
AR E 1 8 0, 4rAlfE ON B OFF.
>
:SBUS:DISPlay ON I RRMRADIRES, BRI
:SBUS:DISPlay? Ay E 1

:SBUS:MODE

> kg
:SBUS:MODE { RS232 | 12C | SPI | CAN | USB | OFF}
:SBUS:MODE?
> ThEEHER:
T B 25 1 B R X, OFF Rs X I fIL ThRE .
> IBRERER:
AR [M1{ RS232 | 12C | SP1 | CAN | USB | OFF }.
> ﬁsfﬂ:
:SBUS:MODE 12C AN 12C BRI
:SBUS:MODE? AR ] 12C

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

:SBUS:BASE
>
:SBUS:BASE  {ASCii | BINary | HEX | DEC}
:SBUS:BASE?
> IhEEHIAR:
FH 158 B R 28 1) S 2R R i X
> REKERA:
iR A {ASCii | BINary | HEX | DEC}.
> 2.
:SBUS:BASE BIN WE SRR Ny k) o X
:SBUS:BASE? 3% [7] BINary
:SBUS:EVENt
> WA

:SBUS:EVENt { {1|ON} | {O]OFF} }
:SBUS:EVENt?
> TheEefhik:
T % B as a4 ON (FTHF) 3L OFF (3K »
> IRERER:
iR E 1 8¢ 0, /2 5ME ON B OFF.
> 2.
:SBUS:EVENt ON FIF B2 A
:SBUS:EVENt? IR Al 1

:SBUS:SQUare

> AR
:SBUS:SQUare  { {1JON} | {0O|OFF} }
:SBUS:SQUare?
> LIREHIR:
T % E A7 ON (TH) B OFF (kD .
> RERER:
AR E 1 5 0, 70L& ON =i OFF.
> 2.
:SBUS:SQUare ON ARAR VWi
:SBUS:SQUare? iR 1
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:SBUS:VERTical:POSition

=
:SBUS:VERTical:POSition <value>
:SBUS:VERTical:POSition?

ThAeHiR

AT BERR SRR EE. SUCAONER, Wit 6, JE[N[-160,160],

HHOLATFR, EIETH.

IR [

1) IR 5] 3 B EAE

2445«

:SBUS:VERTical:POSition 10 IR EEN BN 10
:SBUS:VERTical:POSition? AR Al 10

:SBUS: TRIGger:SWEep

>

>

AR

:SBUS:TRIGger:SWEep {AUTO|NORMal}

:SBUS:TRIGger:SWEep?

ThRE IR

FI T e £ B e fid A A A

AUTO (HZED : EERAMAFMELT, WAk G s, mblii.
NORMal (i) = A 2 fil A S A A Be i K

IR B

IR 0] fi A AR L { AUTOINORMal} .

> B

:SBUS:TRIGger:SWEep AUTO W B RSl R A8 B 3l
:SBUS: TRIGger:SWEep? iR A AUTO

LABE
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:SBUS: TRIGger:COUPling

> g
:SBUS:TRIGger:COUPling {DCJAC|LF|HF|NOISE}
:SBUS:TRIGger:COUPling?
> ThReHR:
HF®ELLmEMAITN, DC (HH) « AC T « LF URIHIHD « HF (R
i) . NOISE (Mg il) .

> REERA:
iR [ A 77 2{DC|AC|LF|HF|NOISE}.

> 2.
:SBUS: TRIGger:COUPling AC W B RSl R E 7T AR
:SBUS:TRIGger:COUPling? Eifjik[E AC
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RS232

:SBUS:RS232:BAUDrate

> R
:SBUS:RS232:BAUDrate  <baudrate>

:SBUS:RS232:BAUDrate?

> ThEREIR:
TR E R RS232 S ARG ERE . SHOVEA, iy 120~5000000.
> RERE:
AR R
> 2.
:SBUS:RS232:BAUDrate 500 W E RS232 i FF# N 500b/s
:SBUS:RS232:BAUDrate? A itz [ 500
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:SBUS:RS232:BlTorder

> g

:SBUS:RS232:BITorder {LSBFirst | MSBFirst}

:SBUS:RS232:BITorder?
> THREHIR:

T3 E R 281 RS232 MR RS- 5 /7. LSBFirst /Mififst. MSBFirst Ky .
> RERER:

A% A {LSBFirst | MSBFirst}.

> 28
:SBUS:RS232:BlTorder LSBF W HE RS232 I~ LSB
:SBUS:RS232:BITorder? Bz [A] LSBFirst

:SBUS:RS232:SOURce

>
:SBUS:RS232:SOURce  { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:RS232:SOURCce?
> ThREHIR:
T B R AR 1 RS232 S 2R i
> IREHE:
2R [1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnNel3 | CHANnel4 }.
> EH.
:SBUS:RS232:SOURce CHANNel1 W EIEIE — N RS232 SRS R
:SBUS:RS232:SOURCce? i)k [1] CHANnell

:SBUS:RS232:POLarity

> AR

:SBUS:RS232:POLarity { POSitive | NEGative }

:SBUS:RS232:POLarity?
> TIReiR:

FI T 1% BRI AR 1) RS232 4k i Mtk . POSitive ( EFt) . NEGative CFFE)
> REER:

iR [F1{ POSitive | NEGative }.

> 2
:SBUS:RS232:POLarity POSitive W HE RS232 S frhd Aty Tt
:SBUS:RS232:POLarity? )R [F] POSitive
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:SBUS:RS232:PARity

> g
:SBUS:RS232:PARity {EVEN | ODD | NONE}
:SBUS:RS232:PARity?
> ThEBHR:
T % B R 2% 1) RS232 S 2R A3 (1
> RERER:
25 #)i% [[1{EVEN | ODD | NONE}.
> 2.
:SBUS:RS232:PARity ODD W HE RS232 S A& AH A AR L
:SBUS:RS232:PARity? IR E 6

:SBUS:RS232:DATA:BIT

> g
:SBUS:RS232:DATABIT {5|6]7|8}
:SBUS:RS232:DATA:BIT?
> TheEefhik:
T % B R 2% 1) RS232 S LR BdE 47
> IRERER:
EURE{5(6]7 8%
> 2.
:SBUS:RS232:DATABIT 6 W E RS232 HiEhi N 6
:SBUS:RS232:DATA:BIT? IR [E] 6

:SBUS:RS232:STOP:BIT

> kg
:SBUS:RS232:STOP:BIT {1]2}
:SBUS:RS232:STOP:BIT?
> ThERHR:
T % B R 2% 1) RS232 S 2R 15 147
> IBRERER:
iR E{1]2}.
> 25
:SBUS:RS232:STOP:BIT 6 W B RS232 {Z 147k 6
:SBUS:RS232:STOP:BIT? iR 6
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:SBUS:RS232:DATA

> g
:SBUS:RS232:DATA  <value>
:SBUS:RS232:DATA?
> ThEBHR:
AT RERERN RS232 B4 Hi. 4 h ox AW FERFFHRE, HuHY
SBUS:RS232:DATABIT 54 W EHIMEAHI, H[0~27databit - 1].

> REERA:
AR ] Ox A% 2745 H o e B H

> 2.
:SBUS:RS232:DATA "Ox7F" W E RS232 MLBHE N OXTF
:SBUS:RS232:DATA? IR [E] OXTF

:SBUS:RS232:QUALIfier

> g
:SBUS:RS232:QUAL.ifier {BEGFrame | ERRFrame | ECCError | DATA}

:SBUS:RS232:QUAL.ifier?
> DIREHIR:
FAT 15 B R 2% 1) RS232 S 2k 26 A%
> IRERER:
#5131 [n| {BEGFrame|ERRFrame|ECCError| DATA} .
> 2.
:SBUS:RS232:QUALIifier ERRF W E RS232 SR A& AF A R I
:SBUS:RS232:QUAL fier? 7 1#)3% [5] ERRFrame
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12C

:SBUS:12C:CLOCK:SOURce

> g
:SBUS:12C:CLOCk:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:I12C:CLOCk:SOURce?
> ThREHIR:
TR E RS 12C S Z B
> RERER:
#rif)i% [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }.
> B
:SBUS:12C:CLOCK:SOURce CHANnell W EEIE 2 12C S B
:SBUS:12C:CLOCk:SOURce? AR [l CHANnell

:SBUS:12C:DATA:SOURCce

> AR
:SBUS:I2C:DATA:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:I2C:DATA:SOURCce?
> ThREHER:
TR BRI 12C S ER R
> RERE:
iR [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnNel3 | CHANnel4 }.
> é@]:
:SBUS:12C:DATA:SOURce CHANnRel1 WEIEIE A 12C SRR
:SBUS:12C:DATA:SOURCce? i1 [/l CHANnell
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:SBUS:12C:ASI1Ze

>

it K:

:SBUS:12C:ASIZe {710}

:SBUS:12C:ASIZe?

ThEeHIR

FF B BRI AR 12C B 28 MUk A7 55

IR [

IR {7 | 10}

2445«

:SBUS:12C:ASIZe 7 WHE 12C B4k Ar TN 7
:SBUS:I12C:ASIZe? AR [ 7

:SBUS:12C:ADIRection

A=

:SBUS:I12C:ADIRection { READ | WRITE }

:SBUS:12C:ADIRection?

TIREHEAR:

FF BB R 12C S 2R bk 7 1)

J‘BIEH%J—:Q:

i3 [n{ READ | WRITE }.

24451«

:SBUS:12C:ADIRection READ WHE 12C S ik 7 17 Ay i
:SBUS:12C:ADIRection? 5 1f)1R [5] READ

:SBUS:12C:ADDRess

>

>

>

&g
:SBUS:12C:ADDRess  <value>
:SBUS:12C:ADDRess?

ThREHEIR -

TR E RIS 12C Bttt . 508 Ox A& 247 828, i Hl 5 SBUS:12C:ASIZe

fa 4 B IMEAE S, H[0~2"addressbit — 1].

ALY SR

AR [B] Ox A% IR 7445 A bk AF

2545

:SBUS:12C:ADDRess "0x7F" WHE 12C L4tk OxTF
:SBUS:12C:ADDRess? ik [H] OX7F
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:SBUS:12C:DATA:QUALifier

>
:SBUS:I12C:DATA:QUALIfier {EQUal | LESSthan | GREaterthan}
:SBUS:I12C:DATA:QUALIfier?

> ThEBHR:
T % B R 28 1 12C S B 5% A% .
> RERER:
#rif] iR [fI{EQUal | LESSthan | GREaterthan}.
> 2.
:SBUS:12C:DATA:QUALifier EQUal WH 12C MEZ M NET
:SBUS:12C:DATA:QUAL fier? IR [A] EQUal

:SBUS:12C:DATA

>
:SBUS:I2C:DATA <value>
:SBUS:I2C:DATA?
> ThREHIR:
TR ERERN 12C R&EHH. 2808 ox KA MERHR R, KPR N
0X0~OXFFFFFFFFFFFFFFFF.

> IRERER:
AR [a] Ox A% = 77 B R AR .

> 2.
:SBUS:12C:DATA "0xFFFFF" WHE 12C S 444 v OXFFFFF
:SBUS:I12C:DATA? iR [A] OXFFFFF

:SBUS:12C:QUALifier

> i
:SBUS:I12C:QUAL ifier {STARt|RESTart|STOP |LOSS | ADDRess | DATA | ADATA}
:SBUS:12C:QUAL.fier?

> ThReHEIAR:
T & BRI 12C Mgk 46t
> IRERER:

iR A {STARt | RESTart | STOP | LOSS | ADDRess | DATA | ADATA}.
> 2

:SBUS:12C:QUAL ifier STOP WHE 12C L& sk
:SBUS:12C:QUAL fier? iR [A] STOP

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

SPI

:SBUS:SPI:CS:SOURce

> g
:SBUS:SPI:CS:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:SPI:CS:SOURce?
> ThREHIR:
TR B R4 SPI S 2R v 1B
> RERER:
#rif)i% [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }.
> B
:SBUS:SPI:CS:SOURce CHANnell W EEIE N SPI 2k iR
:SBUS:SPI:CS:SOURCce? AR [l CHANnell

:SBUS:SPI:CLOCKk:SOURce

> ek
:SBUS:SPI:CLOCk:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:SPI:CLOCK:SOURce?
> DR
FAT 1 BRI 2% 1) SP1 S 2R R i .
> IRERER:
iR [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnNel3 | CHANnel4 }.
> é@]:
:SBUS:SPI:CLOCk:SOURce CHANnel1 W EIEIE— R SPI 2R BhE
:SBUS:SPI:CLOCk:SOURCce? AR [] CHANnell
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:SBUS:SPI:MISO:SOURce

> g
:SBUS:SPI:MISO:SOURce { CHANnel1 | CHANRel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | OFF}
:SBUS:SPI:MISO:SOURce?
> ThEBHR:
TV B R A% 6 SPL 2R - WL N B
> IRERER:
#H% [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | OFF}.
> 2.
:SBUS:SPI:MISO:SOURce CHANnel1 B IEIE— 9 SP1 = AL A WAL H R
:SBUS:SPI:MISO:SOURce? 3% [7] CHANnell

:SBUS:SPI:MOSI:SOURce

> Ak
:SBUS:SPI:MOSI:SOURce  { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | OFF}
:SBUS:SPI:MOSI:SOURce?
> DIREHIR:
P B R 2% (0 SPI s 28 1 L% B L A U5
> IRERER:
2R [1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 | OFF}.
> 2.
:SBUS:SPI:MOSI:SOURce CHANnel1 W B IEIE— R SP1 E L5 H ML VB
:SBUS:SPI1:MOSI:SOURce? 3% [5] CHANnell

:SBUS:SPI:BITorder

> AR

:SBUS:SPI:BITorder {LSBFirst | MSBFirst}

:SBUS:SPI:BITorder?
> LIREHIR:

F T B R % 25 K] SP1 IS ZR AR 735 . LSBFirst /i #i s, MSBFirst Kt
> RERER:

IR [FI{LSBFirst | MSBFirst}.

>
:SBUS:SPI:BITorder LSBF B E SPI 7157 N LSB
:SBUS:SPI:BITorder? )3 1] LSBFirst
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:SBUS:SPI:CS:POLarity

> g

:SBUS:SPI:CS:POLarity {NEGative | POSitive}

:SBUS:SPI:CS:POLarity?
> ThReHR:

FF 1 BRI 6 SPI a2k ik Mk . POSitive ( EFE) . NEGative CFF%)
> IREHER:

A% [F{NEGative | POSitive}.

> 2.
:SBUS:SPI:CS:POLarity POSitive WHE SPI 2R ikttt BTt
:SBUS:SPI:CS:POLarity? iR [A] POSitive

:SBUS:SPI:CLOCK:POLarity

> R
:SBUS:SPI:CLOCk:POLarity {NEGative | POSitive}

:SBUS:SPI:CLOCK:POLarity?
> TheEefhik:

T3 B R a1 SPI SR ah i . POSitive ( EFF) . NEGative (FF#) .
> RERE:

iR [ {NEGative | POSitive}.

> 2.
:SBUS:SPI:CLOCKk:POLarity POSitive W B IE SPI S LR R At A BT
:SBUS:SPI:CLOCK:POLarity? iR [A] POSitive
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:SBUS:SPI:MISO:POLarity

> A

:SBUS:SPI:MISO:POLarity {NEGative | POSitive}

:SBUS:SPI:MISO:POLarity?
> ThReHR:

T BB AR ) SPI s 4 L A LA ik . POSitive ( 7). NEGative (R o
> RERA:

#rif) iR A {NEGative | POSitive} .

> 28
:SBUS:SPI:MISO:POLarity POSitive WE SPI A5 N ML AR BT
:SBUS:SPI1:MISO:POLarity? iR [A] POSitive

:SBUS:SPI:MOSI:POLarity

> Ak

:SBUS:SPI:MOSI:POLarity {NEGative | POSitive}

:SBUS:SPI:MOSI:POLarity?
> TheEefhik:

T W E R SPI S 26 - ML ML A PE . POSitive ( EF+) . NEGative CFFF) .
> IREHER:

71 if)3R% [n {NEGative | POSitive}.

> 2.
:SBUS:SPI:MOSI:POLarity POSitive W E SPI ML H MALE AR
:SBUS:SPI:MOSI:POLarity? iR [A] POSitive

:SBUS:SPI:WIDTh

> iR
'SBUS:SPI:WIDTh {4|8|12|16}
:SBUS:SPI:WIDTh?

> ThERHR:
T3 BRI AR SPI S 2R H0 i 47 55 .
> IBRERER:
IR {4 | 812 | 16}-
> 25
:SBUS:SPI:WIDTh 4 W HE SPI R ZREE AT 5N 4
:SBUS:SPI:WIDTh? R[] 4
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:SBUS:SPI: TRIGger: TIMeout

>

:SBUS:SPI:TRIGger:TIMeout  <vlaue>

:SBUS:SPI:TRIGger:TIMeout?
> DyRefiik:

T BB 7RSS 1 SPI S 2 il A BRI I [a) . ZHSR A B A,

<vlaue> Z5T n* 4ns HAEAHEL[100ns,1s) Jull. n AOEUETEHE [25,25%1078].
> RERE:

AR B A I I R, SRABFEATE0E, B s,

> B
:SBUS:SPI: TRIGger: TIMeout 100ns WE SPI S 2R fil & HE I B[] 9 100ns
:SBUS:SPI:TRIGger: TIMeout? i) [7] 1.000e-007
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:SBUS:SPI:DATA

> g
:SBUS:SPI:DATA <value>
:SBUS:SPI:DATA?
> THREHIR:
T ®ERBESEMR SPI BELHHE, 2408 ox AWM FrArd KA, HhHyEiEh
0x0~OxFFFFFFFFFFFFFFFF,

> RERER:
AR [A] Ox A% 2 745 R KR

> B
:SBUS:SPI:DATA "OxFFFFF" W HE SPI S H ¥ OXFFFFF
:SBUS:SPI:DATA? i [ OXFFFFF

:SBUS:SPI:QUALifier

> A
:SBUS:SPI:QUALIifier {CS|CS&MOSI | CS&MISO | CS&ANY | IDLE | IDLE&MOSI |

IDLE&MISO | IDLE&ANY}

:SBUS:SPI:QUALIfier?

> DR
T BRI SP1 S %A .

> IRERER:
i iR [[]{CS | CS&MOSI | CS&MISO | CS&ANY | IDLE | IDLE&MOSI | IDLE&MISO |
IDLE&ANY}.

> 2
:SBUS:SPI:QUALifier CS WHE 12C BN ik
:SBUS:SPI:QUALIifier? Az CS
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:SBUS:SPI:FRAMelen

> g
:SBUS:SPI:FRAMelen <len>
:SBUS:SPI:FRAMelen?
> ThEBHR:
T % B R 23 1) SP1 B2 B i K .
> RERER:
iR [Fl<len>.
> 2.
:SBUS:SPI:FRAMelen 1 BCE SPI U 2B Wiy 1
:SBUS:SPI:FRAMelen? IR E 1
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CAN

:SBUS:CAN:POSitive:SOURce

> g
:SBUS:CAN:POSitive:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:CAN:POSitive:SOURce?
> ThREHIR:
TR B AR CAN 22551 N IE R .
> RERER:
#rif)i% [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }.
> B
:SBUS:CAN:POSitive:SOURce CHANnell W EEIE N CAN &2k IEH IR
:SBUS:CAN:POSitive:SOURce? AR [l CHANnell

:SBUS:CAN:NEGative:SOURce

> AR
:SBUS:CAN:NEGative:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:CAN:NEGative:SOURce?
> ThREHER:
T B2 CAN & 2 N\ S -
> RERE:
iR [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnNel3 | CHANnel4 }.
> é@]:
:SBUS:CAN:NEGative:SOURce CHANnell WEIEIE N CAN &2k 7k
:SBUS:CAN:NEGative:SOURce? i1 [/l CHANnell
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:SBUS:CAN:SIGNal:DEFinition

> A
:SBUS:CAN:SIGNal:DEFinition { CANH | CANL | RXTX | DIFFerential }
:SBUS:CAN:SIGNal:DEFinition?

> ThEBHR:
T % B #) CAN B2k 57,
> IRERER:
AR [A{ CANH | CANL | RXTX | DIFFerential }.
> 2.
:SBUS:CAN:SIGNal:DEFinition CANH ¥ EiEiE— A~ CAN H£:155 CANH
:SBUS:CAN:SIGNal:DEFinition? P if] 1R [5] CANH

:SBUS:CAN:SAMPlepoint

> WA

:SBUS:CAN:SAMPIlepoint  <percent>

:SBUS:CAN:SAMPIlepoint?
> DyRefiik:

H T BRI CAN B2R1E 5 RIFH /L, <percent>3i [y 1~99.
> RERE:

AWIR [BERFEE 4 L.

> 2.
:SBUS:CAN:SAMPIepoint 30 W HE CAN 155 14 oA 30%
:SBUS:CAN:SAMPIlepoint? IR Al 30

:SBUS:CAN:SIGNal:BAUDrate

> R
:SBUS:CAN:SIGNal:BAUDrate  <baudrate>
:SBUS:CAN:SIGNal:BAUDrate?

> ThERHR:
T ¥ B R 219 CAN BZR(5 542, <baudrate>7t [y 10000~1000000, 47 bps.
> IREHR:
AR [UE TR
> 25
:SBUS:CAN:SIGNal:BAUDrate 100000 T HE CAN B 15 542N 100kbps
:SBUS:CAN:SIGNal:BAUDrate? iR [7] 100000
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:SBUS:CAN:QUALifier

> g
:SBUS:CAN:QUALifier {START [TYPE |ID|DATA | ACKerror | BITFILL | IDDATA | END}
:SBUS:CAN:QUAL ifier?

> ThEBHR:
T % B R 2% 1) CAN B2k fi k214

> RERER:
##)i% [F1{START | TYPE | ID | DATA | ACKerror | BITFILL | IDDATA | END}.

> 2.
:SBUS:SPI:QUALifier ACK W HE CAN =&l &k 51 ACK iz
:SBUS:SPI:QUAL ifier? iR [F] ACKerror

:SBUS:CAN:FRAMe: TYPE

> Ak
:SBUS:CAN:FRAMe:TYPE { DATA | REMote | OVERIoad | ERRor }
:SBUS:CAN:FRAMe:TYPE?

> TheEefhik:
TR E R 251 CAN B 2R fil & iz

> IRERER:
71 if)3% [n{ DATA | REMote | OVERIoad | ERRor }.

> 2.
:SBUS:CAN:FRAMe:TYPE ERRor W E CAN a2 fih % it S 7Y Ay i i it
:SBUS:CAN:FRAMe:TYPE? 1)1 [5] ERRor

:SBUS:CAN:ID:MODE

> kg
:SBUS:CAN:ID:MODE {STANdard | EXTended}
:SBUS:CAN:ID:MODE?
> ThERHR:
T % B R 28 1) CAN 28 1D miifk .
> IBRERER:
iR [A{STANdard | EXTended}
> 25
:SBUS:CAN:1D:MODE STANdard W E CAN 228 1D i A AR AEmT
:SBUS:CAN:ID:MODE? A if)iR A STANdard
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:SBUS:CAN:ID:STANdard

> A
:SBUS:CAN:ID:STANdard  <string>
:SBUS:CAN:ID:STANdard?
> ThReHR:
T W B R At ] CAN S 28 1D bRl , S80 0x i Ui 777 83 88 . FnifEmiye Fiy
0x0~0xFFF.

> RERER:
AR ] Ox A% 2745 H 282

> 2.
:SBUS:CAN:ID:STANdard "0xFFF" W E CAN 2Lk FrifEMT 1D HidE OXFFF
:SBUS:CAN:ID:STANdard? #1H3R [3] OXFFF

:SBUS:CAN:ID:EXTend

>
:SBUS:CAN:ID:EXTend <string>
:SBUS:CAN:ID:EXTend?
> ThREHIR:
T B E R CAN G2k 1D 4 R, SH0y Ox #7478 0. § R WEEE N
0x0~OXFFFFF,

> IRERER:
PR [E] Ox A% xU I 755 o 2

> ﬁgfﬂ:
:SBUS:CAN:ID:EXTend "OxFFFFF" WE CAN S 29 el ID 4% OXFFFFF
:SBUS:CAN:ID:EXTend? #rif]3R [ OXFFFFF

:SBUS:CAN:ID:DIRection

> Ak
:SBUS:CAN:ID:DIRection ~ { READ | WRITE | ANY}
:SBUS:CAN:ID:DIRection?

> DIReHIR:
T % B3 1) CAN E.28 1D Ji1A.

> REER:
rif]ik [7]{ READ | WRITE | ANY}.

> 25
:SBUS:CAN:ID:DIRection READ W E CAN &£ ID 77 M ik
:SBUS:CAN:ID:DIRection? iR Al READ
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:SBUS:CAN:DATA:QUALIfier

> g
:SBUS:CAN:DATA:QUAL.ifier {EQUal|LESSthan|GREaterthan|]NEQUal|LEQUal|GEQUal}

:SBUS:CAN:DATA:QUALIifier?

> IhEEHIAR:
FH T % B R 25 (1) CAN M4 DATA [ HLas 44
> REKERA:

#rif) iR [fI{EQUal | LESSthan | GREaterthan | NEQUal | LEQUal | GEQUal}.

> 2.
:SBUS:CAN:DATA:QUALIifier EQUal W E CAN MZ DATA [ LB N2 T
:SBUS:CAN:DATA:QUALIfier? IR [A] EQUal

:SBUS:CAN:DATA

> g
:SBUS:CAN:DATA  <string>
:SBUS:CAN:DATA?
> ThRgdik:
FAT BB REAK) CAN B2 DATA Ml 2400y Ox A% Ui 747 B . b Kl i Ay
0x0~OXFFFFFFFFFFFFFFFF.

> IRERER:
i) IR [A] Ox % 2 7 7 H

> EH
:SBUS:CAN:ID "0xFFFFF" % E CAN #4: DATA Jy OXFFFFF
:SBUS:CAN:ID? #5943 5] OXFFFFF
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USB

:SBUS:USB:POSitive:SOURce

> arAE.
:SBUS:USB:POSitive:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }
:SBUS:USB:POSitive:SOURce?

> ThEREIR:
FIT ¥ B R 2% 1) USB A 225 N\ IE B
> RERER:
#rif)i% [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 }.
> 2.
:SBUS:USB:POSitive:SOURce CHANnell W EIEIE— R USB & 2k IEAR IR
:SBUS:USB:POSitive:SOURce? IR [8] CHANnell

:SBUS:USB:NEGative:SOURce

> R
:SBUS:USB:NEGative:SOURce { CHANnell | CHANnel2 | CHANnNel3 | CHANnel4 }
:SBUS:USB:NEGative:SOURce?

> DR
FT 1 BRI 2% 1) USB A 2R 5 51 B 5 o
> IRERER:
iR [F1{ CHANnell | CHANnel2 | CHANnNel3 | CHANnel4 }.
> é@]:
:SBUS:USB:NEGative:SOURce CHANnel1 W EIEIE— R USB & 2k fu kIR
:SBUS:USB:NEGative:SOURce? AR [] CHANnell
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:SBUS:USB:SPEED

> g
:SBUS:USB:SPEED { LOW | FULL}
:SBUS:USB:SPEED?
> ThEBHR:
T BRI 2% 1) USB R 2R3
> RERER:
iR [A1{ LOW | FULL}.
> 2.
:SBUS:USB:SPEED LOW WHE USB &2l A IGE
:SBUS:USB:SPEED? AR [F] LOW

:SBUS:USB:QUALifier

>
:SBUS:USB:QUALIifier {SYNC|RESET|PAUSE|RESUME|END|TOKEN|HANDSHAKE]|
DATA| ERRor }
:SBUS:USB:QUAL.ifier?

> IThAsHEIR:
AT & BRI AR USB S 2kfih & 4618
> RERER:

75 #]3% [ {SYNC|RESE T|PAUSE|RESUME|END|TOKEN|HANDSHAKE|DATA| ERRor }.
> B

:SBUS:USB:QUA L ifier ERRor WHE USB &4k A iR
:SBUS:USB:QUALifier? iR [7] ERRor
:SBUS:USB:TOKEN:TYPE
> AR

:SBUS:USB:TOKEN:TYPE { ANY | OUT | IN | SOF | SETUP}
:SBUS:USB:TOKEN:TYPE?

> ThERHR:
T3 E R USB & R,

> IBRERER:
Az [E1{ ANY |OUT | IN | SOF | SETUP}.

> 25
:SBUS:USB:TOKEN:TYPE ANY WHE USB AWM RAUN TR
:SBUS:USB:TOKEN:TYPE? IR A LOW
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:SBUS:USB:TOKEN:ENDPoint

> g
:SBUS:USB:TOKEN:ENDPoint <point>
:SBUS:USB: TOKEN:ENDPoint?
> ThREHIIR:
TR E R USB 4 i s 4, Yul# 0~15.
> IRERER:
5 16 35 [1] 4> 0, B £ 4
> 2.
:SBUS:USB: TOKEN:ENDPoint 10 WHE USB Wi AU 10
:SBUS:USB: TOKEN:ENDPoint? AR [E 10

:SBUS:USB:TOKEN:QUALifier

> WA
:SBUS:USB:TOKEN:QUALIfier {EQUal|LESSthan|GREaterthan|NEQUal|LEQUal|GEQUal|
INRange|OUTRange}
:SBUS:USB:TOKEN:QUAL.fier?
> ThREHIR:
T 5 B R USB 4 e il & 2% A
> RERE:

¥ 1f1% [1[{EQUal|LESSthan|GREaterthan|NEQUal|LEQUal|GEQUal|INRange| OUTRange} -
> B

:SBUS:USB: TOKEN:QUALifier EQUal BEE USB 4 J L fi 2 261 T

:SBUS:USB: TOKEN:QUALifier? #1if)3% [7] EQUal

:SBUS:USB:TOKEN:ADDRess

> g
:SBUS:USB:TOKEN:ADDRess  <string>
:SBUS:USB:TOKEN:ADDRess?

> LIREHIR:
T BE R USB SO E, S8y Ox #7470 Hrh By
0x00~0x7F,

> RERE:
A HPIR ] Ox 6 3R 15 B 2

> 2
:SBUS:USB:TOKEN:ADDRess "0x5F" B USB A it itbhl 7y OX5F
:SBUS:USB:TOKEN:ADDRess? i [A] OX5F
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:SBUS:USB:TOKEN:FRAMenum

> g
:SBUS:USB: TOKEN:FRAMenum <number>
:SBUS:USB: TOKEN:FRAMenum?
> ThEBHR:
T % B R 2% 1) USB ) SOF 4 h AL %
> REERA:
AR [7] SOF 4 KR AL myi% .
> 2.
:SBUS:USB: TOKEN:FRAMenum 20 ¥ B USB ] SOF 4 FAL i %A 20
:SBUS:USB: TOKEN:FRAMenum? AR [E 20

:SBUS:USB:HAND:TYPE

> Ak
:SBUS:USB:HAND:TYPE  {ANY |STALL | ACK | NAK}
:SBUS:USB:HAND:TYPE?

> TheEefhik:
T 15 B R 2% 1) USB 4R T 287

> IRERER:
2R B {ANY | STALL | ACK | NAK}.

> 2.
:SBUS:USB:HAND:TYPE ANY wHE USB MIEERAMIEF
:SBUS:USB:HAND:TYPE? IR [E] ANY

:SBUS:USB:DATA:TYPE

> kg
:SBUS:USB:DATA:TYPE  {ANY | DATAO | DATA1}
:SBUS:USB:DATA:TYPE?

> DIReHIR:
T3 E R 281 USB £ a2

> IBRERER:
iR [ {ANY | DATAO | DATA1L}.

> 25
:SBUS:USB:DATA:TYPE ANY W E USB AT E A MR £
:SBUS:USB:DATA:TYPE? IR [ ANY
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:SBUS:USB:DATA:QUALIfier

> g
:SBUS:USB:DATA:QUALIfier {EQUal|LESSthan|GREaterthan|NEQUal|LEQUal|GEQUial|
INRange|OUTRange}
:SBUS:USB:DATA:QUALIifier?
> THREHIR:
FA T 15 B 2% (1) USB 1A E503 0. fk & 2% A%
> REREA:

7113 [Fl{EQUal|LESSthan|GREaterthan|]NEQUal|LEQUal|GEQUal|INRange| OUTRange} -
> 2

:SBUS:USB:DATA:QUALifier EQUal Y B USB ¥l tufit s 2% th T

:SBUS:USB:DATA:QUALifier? #i#J3% [5] EQUal

:SBUS:USB:DATA:0OFFSet

> g
:SBUS:USB:DATA:OFFSet  <offset>
:SBUS:USB:DATA:OFFSet?
> TheEefhik:
T B R0 USB $dl (0 [ i ds 7 17, <offset> N #ERUELHE, S5l 0~15.
> IRERER:
IR M USB 4 G R -
> 2.
:SBUS:USB:DATA:OFFSet 2 wE USB F i i mfs 2 A~ 1y
:SBUS:USB:DATA:OFFSet? IR A 2

:SBUS:USB:DATA:LOW

> R
:SBUS:USB:DATA:LOW <string>
:SBUS:USB:DATA:LOW?
> TIReiR:
FH T4 B 280 USB SURAIIIRALR AR, S48 Ox R/ s 267 . JLd gy
Fil 4 0x0~0xFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF .

> REER:
AR ] Ox A% = T R 2R A

> 25
:SBUS:USB:DATA:LOW "0x5F" W E USB 15 52 1 #4f Jy OX5F
:SBUS:USB:DATA:LOW? itk [] Ox5F
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:SBUS:USB:DATA:HIGH

>
:SBUS:USB:DATA:HIGH  <string>
:SBUS:USB:DATA:HIGH?
> ThREHEA:
T BB R AR USB Bt i md A 8t , S 808 Ox MU w47 sh 288 . o e v
F/y 0x0~OxFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF

> REERA:
A IR [B] Ox % XU 245 5 284

> 2.
:SBUS:USB:DATA:HIGH "0Ox5F" W HE USB 15 52 IE£#E 2y Ox5F
:SBUS:USB:DATA:HIGH? i) iR 7] OX5F

:SBUS:USB:ERRor:TYPE

> Ak
:SBUS:USB:ERRor:TYPE  {PID | TOKEN | DATA | BITFILL}
:SBUS:USB:ERRor:TYPE?

> TheEefhik:
AT B E R USB AT IRIEAL,

> IRERER:
rifiR [[{PID | TOKEN | DATA | BITFILL}-

> 2.
:SBUS:USB:ERRor:TYPE PID W HE N PID KU R T
:SBUS:USB:ERRor:TYPE? i) E PID
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AWG @&
HT B ENEESEMHKIE.

RGHL

FEHIE SIR RGAHK I RE

AWG:PHASe:MODe

>

>

i
AWG:PHASe:MODe {INDependent | SYNChronization}
AWG:PHASe:MODe?

ThREHEIR:

P IE W AR G, ORI, RSP EIE R IR LR KR F2D, 5 WA LA

IR [E#E K

P53 [ 3 T (] () A A AR

24451«

AWG:PHASe:MODe INDependent T B I8 [A] RS AR A A
AWG:PHASe:MODe? 3% [A] INDependent
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WIERS
MW E N EE S HEIEEM KR
AWG:CHANnel<n>:FM:FREQuency:DEV

> g
AWG:CHANnRel<n>:FM:FREQuency:DEV { <freq>}
AWG:CHANnel<n>:FM:FREQuency:DEV?

> ThREHIR:
T B R o T A 2
<freq>FR AR, B0 Hzo OHz ~ RTE PR
<n>: J@IES, nHUE 1. 2.

> IRERER:
PR [ 4R T I IE R RS, SRR T E0ER [R5 .

> Z).
AWG:CHANnel<n>:FM:FREQuency:DEV 2000 W E W TE — R W 2KHz
AWG:CHANnel<n>:FM:FREQuency:DEV? AR [ 2e+3
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AWG:CHANnel<n>:PM:PHASe:DEV

> g
AWG:CHANnRel<n>:PM:PHASe:DEV { <phase>}
AWG:CHANnel<n>:PM:PHASe:DEV?

> THREHIR:

VB AR o T i AR AL R 2
< phase >& /AL WAE, #A7° , JEH 0~360.
<n>: HES, nHBUH 1. 2

> RERE:
P ) IR (5] 45 7 38 38 H HAH A7 R F%

> 2.
AWG:CHANnel<n>:PM:PHASe:DEV 30 B I IE — A W2 30°
AWG:CHANnel<n>:PM:PHASe:DEV? iR [A] 30

AWG:CHANnel<n>:FSK:HOPPing:FREQuency

>
AWG:CHANnRel<n>:FSK:HOPPing:FREQuency { <freq>}
AWG:CHANnRel<n>:FSK:HOPPing:FREQuency?

> ThREHER:
VB AR o TE AR
< freq >RRMR, HAL Hz,
<n>: WBES, nBYE 1. 2

> BRERER:
IR 8] i i 1 e AR, DAREAE TR IR [ A

> ﬁg'fﬁu:
AWG:CHANnRel1:FSK:HOPP:FREQ 2000 T B TE — i Bk %R 2KHZ
AWG:CHANnRel1:FSK:HOPP:FREQ? IR [A] 2e+3
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AWG:CHANnel<n>:SWEep:FREQuency:STARt

> g
AWG:CHANDRel<n>:SWEep:FREQuency:STARt { <freq>}
AWG:CHANnRel<n>:SWEep:FREQuency:STARt?

> THREHIR:

VB AR Il IE R R AR AR
< freq >F R WK, FA7 Hz,
<n>: HES, nHBUH 1. 2

> RERE:
AR [ 45 B EE AR A, DURME TG IR B 8 .

> 2.
AWG:CHANnRel1:SWE:FREQ:STAR 2000 T B TE — i I AR AT 2K Hz
AWG:CHANnNel1:SWE:FREQ:STAR? R[] 2e+3

AWG:CHANnel<n>:SWEep:FREQuency:STOP

>
AWG:CHANnRel<n>:SWEep:FREQuency:STOP { <freq>}
AWG:CHANnRel<n>:SWEep:FREQuency:STOP?

> ThREHER:
VB R E A A A AR
< freq >R H%, HAL Hz,
<n>: WBES, nBYE 1. 2

> BRERER:
PR IR (9] 2 S8 f R AR, DU SR R

> ﬁéfﬂ:
AWG:CHANnRel1:SWE:FREQ:STOP 2000 T B TE — I AL E AT EE 2KHzZ
AWG:CHANnRel1:SWE:FREQ:STOP? iR [A] 2e+3
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AWG:CHANnel<n>:SWEep:TIMe

> g
AWG:CHANnRel<n>:SWEEP:TIMe { <time>}
AWG:CHANnel<n>:SWEEP:TIMe?

> ThReHR:
B R A A AT R4 4 P ]
<time >X/RIf[A], A7 S, JEHEIY: 1ms~500s
<n>: J@IES, nHUE 1. 2.

> RERE:
LI IR 5] F 8 I E A PR R, AR B2 R s -

> 2.
AWG:CHANnel1:SWEEP:TIMe 2 BB IE — N S [A] 2S
AWG:CHANDRel1:SWEEP:TIMe? AR [A] 2e+0
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AWG:CHANnel<n>:0UTPut

> g
AWG:CHANnRel<n>:0UTPut {{1|ON}|{0|OFF}}
AWG:CHANnNel<n>:0UTPut?
> THREHIR:
BB AT IT 8ok 48 € Il TE O
<n>: HIES, nBUYE 1. 2.

> RERER:
A VIR [B F E IETE 14 RS, 0 RIRRH, 1 BT

> 2.
AWG:CHANnRel1:0UTPut ON WEFTIEIE 1
AWG:CHANnRel1:0UTPut? IR Al 1

AWG:CHANnel<n>:INVersion

>
AWG:CHANnRel<n>:INVersion {{1|ON} |{0 | OFF}}
AWG:CHANnRel<n>:INVersion?
> ThREHIR:
VBT IT 8K P 8 i T e
<n>: WBES, nBYE 1. 2.

> REIRER:
IR [ i Il R PRAS, 0 R KM, 1R HF.

> ﬁéfﬂ:
AWG:CHANnel1:INVersion ON VBT EIE 1 [ %
AWG:CHANnRel1:INVersion? iR E 1

UPO RIH i asdmizF it



UNI-T

AWG:CHANnel<n>:0UTPut:SYNC

> g
AWG:CHANnel<n>:0UTPut:SYNC {{1 | ON} | {0 | OFF}}
AWG:CHANnNel<n>:OUTPut:SYNC?

> ThEBHR:
B RIS [F P RS .
HE: B&ERAE-AEPmEEED, F R ANEE A SR
<n>: EHIES, nHBUEH 1. 2.

> RERE:
A IR [ 4 € T IE 0 [P RS, 0 RoRokH], 1 FoRAT ).

> 2.
AWG:CHANnRel1:0UTPut:SYNC ON WEITI @IS 1 R
AWG:CHANnNel1:0UTPut:SYNC? iR 1

AWG:CHANnel<n>:LIMit:ENABIle

>
AWG:CHANDRel<n>:LIMit:ENABIle {{1|ON} |{0|OFF}}
AWG:CHANnNel<n>:LIMit:ENABIe?
> ThREHER:
B i B IE R R OC .
<n>: WBES, nBYE 1. 2.

> RERER:
A 3R (7] 5 5 38 1 A PR IECIR 25

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANRel1:LIMit:ENABle ON BESTIFIHIE 1 PRI
AWG:CHANRel1:LIMit:ENABIe? IR A 1
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AWG:CHANnel<n>:LIMit:LOWer

> g
AWG:CHANnRel<n>:LIMit:LOWer {<voltage>}
AWG:CHANnel<n>:LIMit:LOWer?

> THREHIR:

B 45 e I TE PR E T RRAE .
<voltage>F/~ Lk, FA7 Y FTIEE TR E 507,
<n>: JHIES, nHUE 1. 2

> RERER:

)3 (0] 45 8 T TE PR IE T IR, SRR T Bk [a].

> B
AWG:CHANDRel1:LIMit:LOWer 2 WE

JHIE 1 [RIE TR 2V
AWG:CHANnNel1:LIMit:LOWer? IR A

2e+0
AWG:CHANnel<n>:LIMit:UPPer

>
AWG:CHANDRel<n>:LIMit:UPPer {<voltage>}
AWG:CHANnel<n>:LIMit:UPPer?
> ThREHHIR:
B R EIE R R A
<voltage># /R ML, A7 24 AT IEIE TR E 507 .
<n>: WBES, nBYE 1. 2
> RERER:
IR 0] 45 2 I TE A BRI L FRAE, SRATREA T 80% IR [l
> ﬁgfﬂz
AWG:CHANRell:LIMit:UPPer 2 B

BEEIMIE 1 RiE LR 2V
AWG:CHANRel1l:LIMit:UPPer? AR [

2e+0
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AWG:CHANnel<n>:AMPLitude:UNIT

> g
AWG:CHANnRel<n>:AMPLitude:UNIT {VPP | VRMS | DBM}
AWG:CHANDnRel<n>:AMPLitude:UNIT?
> THREHIR:
VL AR o 0 T L AL
<n>: HES, nBYE 1. 2

> REERA:
75 V63 [ 5 7 8 TE (0% H 0 R A

> 2.
AWG:CHANnRel1:AMPLitude:UNIT VPP VB WIS 1 e i B2 B D VPP
AWG:CHANnRel1:AMPLitude:UNIT? iR A VPP

AWG:CHANnel<n>:LOAD

>
AWG:CHANnNel<n>:LOAD {<resistance>}
AWG:CHANnRel<n>:LOAD?
> DyRefiik:
VB AR i T A L AR
<resistance># /~ A L FHAE, #4708 Q
<n>: WBES, nBYE 1. 2
R BHEBUETERE Y 1~10000,HH 10000 % 3T FBH -

> BRERER:
IR Bl i i 10 I B, SRR TR IR B

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnRel1:LOAD 50 VB EIE 1 73 50 Q
AWG:CHANnRel1:LOAD? IR [7] 50e+0
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AWG:CHANnel<n>:BASE:WAVe

> g
AWG:CHANnel<n>:BASE:WAVe { SINe | SQUare | PULSe | RAMP | ARB | NOISe | DC }
AWG:CHANnNel<n>:BASE:WAVe?

> ThEBHR:
WEIRCBIEIL R . A RAIEZSE . Jrs Bk =M. (R, A B
<n>: HIES, nHBUEH 1. 2.

> REERA:
B3R 5] 45 I R AL

> 2.
AWG:CHANnel1:BASE:WAVe SINe WEIEIE 1 BRI
AWG:CHANnRel1:BASE:BWAVe? iz [ SINe

AWG:CHANnel<n>:BASE:FREQuency

>
AWG:CHANnNel<n>:BASE:FREQuency {<freq>}
AWG:CHANnRel<n>:BASE:FREQuency?

> ThREHIR:
Pa-RERSUBELTHIETESS
<freq>EmHA, BA7 Hz.  (le-6s~ 4RTIIE L A %)
<n>: WBES, nBYE 1. 2.

> RERER:
IR 8] i i I g A, SR BRE TG IR A

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnRel1:BASE:FREQuency 2000 WEIEIE 1 f % 2KHz
AWG:CHANnRel1:BASE:FREQuency? A IR A 2e+3
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AWG:CHANnel<n>:BASE:PERiod

> g
AWG:CHANnRel<n>:BASE:PERiod { <period>}
AWG:CHANnRel<n>:BASE:PERiod?

> THREHIR:
T AR s T A LA
<period>F /R, HALS.
HNIETZE: DY CHET VRIS TE] ~ 1e3s)
<n>: J@IES, nHBUE 1. 2.

> RERE:
A IR [0 45 2 T E B PR IR EFRAE, RARFE LR .

> 2.
AWG:CHANnel1:BASE:PERiod 0.002 W EIEIE 1 A 2ms
AWG:CHANnel1:BASE:PERiod? A itz [H] 2e-3

AWG:CHANnel<n>:BASE:PHASe

> AR
AWG:CHANnRel<n>:BASE:PHASe { <phase>}
AWG:CHANnRel<n>:BASE:PHAse?

> ThREHER:
VB AR i I A AR
<phase># /~AHM, FAL° , JEH]-360~360.
<n>: JBIES, nHBUE 1. 2.

> IBRERER:
IR [B] i 7 38 A H A A

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnRel1:BASE:PHAse 20 B WIS 1 PR A 20°
AWG:CHANnRel1:BASE:PHAse? IR [E] 20
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AWG:CHANnel<n>:BASE:AMPLitude

> g
AWG:CHANnRel<n>:BASE:AMPL.itude { <amp>}
AWG:CHANnRel<n>:BASE:AMPL.itude?

> THREHIR:
B R R I A LR
<amp>FNHLE, BALYETEE TR E RAL. ImVpp ~ 4HT U RO E .
A HT ALY VPP, R oK (B =24 19738020/ (50+ 24 i 11 %K)
<n>: IES, nHBUE 1. 2.

> RERE:
IR 5145 8 T E B g R, SRR RO IR ] .

> 2.
AWG:CHANnRel1:BASE:AMPLitude 2 BT 1 R A 2V
AWG:CHANnNel1:BASE:AMPLitude? iR [A] 2e+0

AWG:CHANnel<n>:BASE:OFFSet

> AR
AWG:CHANDRel<n>:BASE:OFFSet { <voltage>}
AWG:CHANnNel<n>:BASE:OFFSet?

> ThREHER:
VB AR o I B R R S
<voltage>F /mHL ., FAL V. JEHIN: 0~L 477 5k T BKEf.
AT R K E R = AT 53 10/(50+ 24 /T f15K) - M AT i/ ME/2;
AZ AR /IME N 2mVpp, B AR AL 05
<n>: JBIES, nHBUE 1. 2.

> BRERER:
IR (B FE e E B B RS, R RN e [

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnel1:BASE:OFFSet 2 wEIEE 1 i RN 2V
AWG:CHANnNel1:BASE:OFFSet? IR ] 2e+0
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AWG:CHANnel<n>:BASE:HIGH

> g
AWG:CHANDRel<n>:BASE:HIGH { <voltage>}
AWG:CHANnNel<n>:BASE:HIGH?

> ThEBHR:
WHEREBIERE SR &SE.
<voltage>3R 7~ L[k, FRAL Y TR IE TR € HRAL .
<n>: WIES, nHUE 1. 2

> RERE:
AR B 45 2 B S S, SRR EREIR R

> 2.
AWG:CHANnel1:BASE:HIGH 2 WHEIEE 1ESHtmEN 2v
AWG:CHANnNel1:BASE:HIGH? iR [A] 2e+0

AWG:CHANnel<n>:BASE:LOW

>
AWG:CHANDRel<n>:BASE:LOW { <voltage>}
AWG:CHANnRel<n>:BASE:LOW?

> ThREHHIR:
B TR T @ IE S T A .
<voltage>F 7~ EEF BT Y T TE HE € HLAT
<n>: JEES, nHUE 1. 2

> BRERER:
AR B4R T W IE S S HACE, SRARFE TR R [

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnRel1:BASE:LOW 2 WEIMIE 15 5% ED 2V
AWG:CHANnRel1:BASE:LOW? IR 5] 2e+0
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AWG:CHANnel<n>:BASE:DUTY

> A
AWG:CHANnRel<n>:BASE:DUTY { <duty>}
AWG:CHANnel<n>:BASE:DUTY?

> ThReHR:

B IR WIEE S A
<duty>F st A%, JuH 0~100.
<n>: J@IES, nHUE 1. 2.

> RERE:
A IR B 45 2 WIEAS S S .

> 2.
AWG:CHANnel1:BASE:DUTY 20 WHEIEE 1E S 5T 20%
AWG:CHANnNel1:BASE:DUTY? A ifik A 20

AWG:CHANnel<n>:RAMP:SYMMetry

>
AWG:CHANnRel<n>:RAMP:SYMMetry { < symmetry >}
AWG:CHANDRel<n>:RAMP:SY MMetry?
> ThREHER:
T R E W IE RS PR
< symmetry >EKRXFREE, H47%, JEHE 0~100.
<n>: J@HIES, nHUE 1. 2.

> BRERER:
PR B 48 2 I8 TE R AE S AR

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnRel1:RAMP:SYMMetry 20 WEIEE 1 RHEE S5 X E Y 20%
AWG:CHANnNel1:RAMP:SY MMetry? iR A1 20

AWG:CHANnel<n>:PULSe:RISe

> R
AWG:CHANDRel<n>:PULSe:RISe {<width>}
AWG:CHANnRel<n>:PULSe:RISe?

> ThREHER:
W B AR @ IEE T ks b T K .
<width>F 7RIk 58, HAL S.
<n>: WES, nBUYE 1. 2.

> RERER:
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IR [P A 15 T Bk e BT IR, SRR R
241
AWG:CHANRel1:PULSe:RISe 0.002 WH

1 1155 LA IKSE N 2ms
AWG:CHANnRel1l:PULSe:RISe? IR A 2e

yIE|
& [A] 2e-3
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AWG:CHANnel<n>:PULSe:FALL

> g
AWG:CHANnRel<n>:PULSe:FALL {<width>}
AWG:CHANnel<n>:PULSe:FALL?

> IjJﬁ%?ﬁii-

VB 1R B A T K T BRI IK 5 -
<width>% /R Ik 5, HA7 S,
<n>: HES, nBYE 1. 2

> RERE:
A IR (8145 8 T IEAS 5 kB T BRIk TE, R BFE LR B

> 2.
AWG:CHANnRel1:PULSe:FALL 0.002 WEIEIE 1 E%FVF%mﬁZm
AWG:CHANnel1:PULSe:FALL? HiIR [ 2

AWG:CHANnel<n>:MODe

> Ak
AWG:CHANnRel<n>:MODe {CONTINUE | AM | PM | FM | FSK | Line | Log }
AWG:CHANnNel<n>:MODe?

> DR
WHE R EEIEE S8, %8 CONTINUE . AM. PM. FM. FSK. Line. Log-
<n>: MiES, nEME 1. 2

> IREHER:
IR (Bl FE Il E A S A

> ﬁgfﬂ:
AWG:CHANnRel1:MODe AM TCEEIE 1455 M AR U
AWG:CHANnRel1:MODe? A [E AM

AWG:CHANnel<n>:MODulate:WAVe

> R
AWG:CHANDRel<n>:MODulate:WAVe { SINe|SQUare|UPRamp|DNRamp|ARB|NOISe }
AWG:CHANnRel<n>:MODulate:WAVe?

> TIReiR:
WEIRCIEIEE T E R, RIONIESEE. T, E=AMA T ARERL B
<n>: WBES, nBYE 1. 2.

> RERER:
A IR (A1 16 2 BB A S R s,
> Z:
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AWG:CHANnRel1:MODulate:WAVe SINe BWEIBIE 15515 5 AH PR EON IE L3
AWG:CHANnNel1:MODulate: WAVe? 3% [ SINe

AWG:CHANnel<n>:MODulate:FREQuency

> A
AWG:CHANnRel<n>:MODulate:FREQuency {<freq>}
AWG:CHANnRel<n>:MODulate:FREQuency?

> INREHIR:

WHE TR EIBIEE TR .
<freq>F/m" A, HAL Hzo
<n>: WIES, nHBUE 1. 2.

> REIRR:
AR B EEAE S WA, IR EERAERHA TR R R

> 2.
AWG:CHANnRel1:MODulate:FREQuency 2000 WEIMEIE 1155 5% 2KHz
AWG:CHANnel1:MODulate:FREQuency? i [A] 2e+3

AWG:CHANnel<n>:MODulate:ARB:INDex

>
AWG:CHANnNel<n>:MODulate:ARB:INDex {<index >}
AWG:CHANnNel<n>:MODulate:ARB:INDex?

> THREHIR:
B 4R I TE N AF 5 IR A B TR AT S Y T
<index >E REE KT T
<n>: WIES, nHBUE 1. 2.

> RERER:
TR E e EEE AR RS .
> FH:

AWG:CHANnel1:MODulate:ARB:IND 2 i#iE 1 gz SRR & M E =K
AWG:CHANnel1:MODulate: ARB:IND? AR ] 2

AWG:CHANnel<n>:MODulate:ARB:SOURce

> g
AWG:CHANDRel<n>:MODulate:ARB:SOURce { INTernal|EXTernal }
AWG:CHANnRel<n>:MODulate:ARB:SOURce?
> TIReiR:
B AR WA R, B AP
<n>: JEIES, nBUE 1. 2.



R EA%
) IR A 45 72 38 T A A R

254
AWG:CHANnNel1:MODulate:ARB:SOURce INTernal B I — W T R IR N
AWG:CHANnNel1:MODulate: ARB:SOURce? iR [A] INTernal



UNI-T

AWG:CHANnel<n>:MODulate:SOURce

> g
AWG:CHANDRel<n>:MODulate:SOURce { INTernal|EXTernal }
AWG:CHANnRel<n>:MODulate:SOURce?
> THREHIR:
BB TR EIE R, AN E. SRR
<n>: HIES, nBUYE 1. 2.

> REERA:
5 16 38 [B] i e 368 T 1 R

> 2.
AWG:CHANnel1:MODulate:SOURce INTernal T B I IE — R RN P
AWG:CHANnRel1:MODulate: SOURce? IR Al INTernal
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AWG:CHANnel<n>:MODulate:DEPTh

> g
AWG:CHANnRel<n>:MODulate:DEPTh { <depth>}
AWG:CHANnNel<n>:MODulate:DEPTh?

> ThEBHR:
B8 T P IR EE
<depth>F R AHIREE, H47%. 0% ~100%, H.rh AM FHHIEE A 0% ~ 120%
<n>: EHIES, nHBUEH 1. 2.

> IREHER:
1R IR (5] F 7 T8 3 YR R

> 2.
AWG:CHANnel1:MODulate:DEPTh 50 T B IEIE — W HRE Y 50%
AWG:CHANnel1:MODulate:DEPTh? iR 7] 50

AWG:CHANnel<n>:ARB:INDex

>
AWG:CHANnRel<n>:ARB:INDex {<index >}
AWG:CHANnRel<n>:ARB:INDex?
> ThREHER:
BB TR @ IE N B S IR R T .
<index >F R T T .
<n>: WBES, nBYE 1. 2.
> RERER:
IR [ 5 @ TE AT BT 5.
> ﬁémjz
AWG:CHANRel1:ARB:IND 2 BB IEIE 1 N85 5 IR R A R
AWG:CHANnNel1:ARB:IND? A [A 2
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AWG:CHANnel<n>:ARB:SOURce

> g
AWG:CHANDRel<n>:ARB:SOURce { INTernal|[EXTernal }
AWG:CHANnRel<n>:ARB:SOURce?
> THREHIR:
WE TR EIEAR R, RN, SRR
<n>: HIES, nBUYE 1. 2.

> REERA:
BT 3R 5] 45 2 AT R

> 2.
AWG:CHANnel1:ARB:SOURce INTernal T B I E — TR R N
AWG:CHANnel1l:ARB:SOURce? IR Al INTernal
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WARB #§4

T EERBE RS, BRERMEERIEART EEIIE S E.

AWG:WARB<n>:MODulate

it K:

AWG:WARB<n>:MOQODulate <arb file>

ThEeHIR

AT S5 HEHEREER, BRAAREE 4k A, BRIZIZIES, G RIBER B IR
FME TR

<arb file>F R AT BB S

2445«

AWG:WARB1:MODulate I IE — R R S

AWG:WARB<n>:CARRier

>

>

A=

AWG:WARB<n>:CARRier <arb file>

ThaeHiik:

HTEEREBEREEIY, BIREIEEE 4k A eRIZZIES, RE KISAEE BV O
FME 5

<arb file>F R AF BB

24451«

AWG:WARB1: CARRier 5 A — BT R S
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LA @4
i A T b B 3 1 AT A SRR A

:LA:STATe
> g
:LA:STATe { {1|ON} | {O|OFF} }
LA:STATe?
> ThEREIR:
FIFFEOCH LA DiEe, BiEH LA ThReRE.
> IREKER:
AIk[E 1 50, 74L& ON Hi OFF.
> Z):
:‘LA:STATe ON T LA ThfE
LA:STATe? AR 1
:LA:ACTive
> R
:LA:ACTive <digital>
:LA:ACTive?
> DR

T B B ) Y T B I s A .
<digital>: #7%{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|DI|D10|D11|D12|D13|D14|D15[}-
> BRER:

PR 5] 2 Hi VS B 8 IE

> ﬁsfﬂ:
:LA:ACTive D7 WE S 3)IEIE A D3
:LA:ACTive? IR A D3
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:LA:AUTOsort

> g
:LA:AUTOsort { {1|ON} | {O|OFF} }
:LA:AUTOsort?

> ThEBHR:
WE B CAT Rl IE R 3 shHEs1 77 2.
OFF: B#s B N 2 N kikh DO % D15
ON: BB e N 2 T ikixh D15 % DO

> RERE:
EIRE 1 80,

> 2.
:LA:AUTOsort ON PREH M B2 Kk D15 % DO
:LA:AUTOsort? AR 1
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:LA:DIGital<n>:DISPlay

>

>

>

A

:LA:DIGital<n>:DISPlay { {1|ON} | {O|OFF} }

:LA:DIGital<n>:DISPlay?

Thaeid:

FIOF BRI 8 I8 IS, i W R Bl IE R A

<n>: HAEF 1~16, F/~{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|DI|D10|D11|D12|D13|D14|D15[}.
16 MUy iEiE.

pAETY S5 v

IR E 1 80,

4.

:LA:DIGital4:DISPlay ON 171 D3
:LA:DIGital4:DISPlay? AR E 1

:LA:DIGital<n>:POSition

>

>

>

=
:LA:DIGital<n>:POSition <position>
:LA:DIGital<n>:POSition?

ThaeHid:
E AR E BT IE R R BN E, S A AT R e BT EaE e,
B R

<n>: AT 1~16, F{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|DI|D10|D11|D12|D13|D14|D15[}.
<position>: Y,

BB RRTTA A 0 £ 31

BB R IT A 0 £ 15

BOLRRITAANR: 0 &7

J‘BIEH%EQ:

AWIRE 0 £ 31, 0 £ 15 50 £ 7 I8,

24451«

:LA:DIGital3:POSition 6 WHE D4 MNE/RIEN 6
:LA:DIGital3:POSition? IR [E 6
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:LA:DIGital<n>:LABel

> g
:LA:DIGital<n>:LABel <label>
:LA:DIGital<n>:LABel?
> INREHIR:
B B ) E B I O ARAS
<n>: BAE T 1~16, F/~{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|D9|D10|D11|D12|D13|D14|D15(}-
<label>: ASCIl F#fHf, G &FCFREIE T, MO T.

> RERE:
IR DL ASCH 45 5 JF 3R [91 18 8 45071838 AR 25

> 2.
:LA:DIGital3:LABel "ACK" W HE D4 PR3N ACK
:LA:DIGital3:LABel? A ifik A ACK

:LA:POD<n>:DISPlay

> AR
:LA:POD<n>:DISPlay { {1|ON} | {O|OFF} }
:LA:POD<n>:DISPlay?
> ThREHER:
FIFFEOC R & B VCEIE A, SR BEE A RS
<n>: A 1~2, 1%k (DO £ D7) M2 %/x (D8 £ D15) .

> IBRERER:
EHIRIEl 1 87 0.

> ﬁsfﬂ:
:LA:POD1:DISPlay ON fT9F POD1 (DO % D7)
:LA:POD1:DISPlay? AR [A] 1
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:LA:POD<n>:THReshold

> g
:LA:POD<n>:THReshold <threshold>
:LA:POD<n>:THReshold?
> ThEBHR:
T E B e BB TE A R, BN Vo
<n>: BRI 1~2, 1FK/R (DO £ D7) M2 %K (D8 % D15) .
<threshold>: =274, -20.0V %+20.0V.
> RERE:
A IR 5] AR v 0T 20k (5148 8 18 18 41 22 10 B4
> 2.
:LA:POD1:THReshold 1.4 W HE POD1 (DO % D7) WA N 1.4V
:LA:POD1:THReshold? 23R [7] 1.400000E0

:LA:SIZe

> ek
:LA:SIZe {SMALI|LARGe|MEDium}
:LA:SIZe?
> DR
T B A ) O AT T8 BB AE B R R R
> BRERER:
#riffik [f] SMAL. LARG ¢ MED.
> 3\5@]:
:LA:SIZE SMALI WEIEE w7 8
:LA:SIZE? IR [7] SMAL
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:LA:TCALibrate

>

>

(g W

:LA:TCALibrate <tcal>

:LA:TCALibrate?

IThREHIAR

T B A R W Y A N AR RIS R, BN s,

<tcal>: =74, -100ns % 100ns.

A FH 7= B i AT S BRI B I, SRSk L8 (AR AT 3B W] BE AT R BRI R 22 (F Mﬁ%)
AW TE OB BAE A 2R B 58 RO Tl A A B i #g 5. FP mT DA &%—4\
SEIR R 1] AR T 38 3 ) 2 R i #%

pAET S5 v

A AR B0 2R (3] 4E R IE I 1] o

> B

:LA:TCALibrate 20ns BEE SER R IR [E] )y 20ns
:LA:TCALibrate? )i [7] 2.000000E-8

:LA:DELete

>

>

>

i

:LA:DELete {GROup1|GROup2|GROuUp3|GROuUp4}

:LA:DELete?

ThREHIR

Y 16 M liE e —EiE ) A E, SE 0O GROupl- GROup4 HAE — i 2H )
WIEBCE, Zar 2 A CHEAT 7 4 ¥ B 1 H - I8 5 Bl H E SO H AT IO 20 21 B
.

pAETp S5 v

7113 [1] { GROUp1|GROUP2|GROUP3|GROUP4} .

244

:LA:DELete GROup1 B GROup1 3 41 13818 ¥ B

:LA:DELete? iR [5] GROupl
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:LA:GROup<n>:DISPlay

>

>

>

A

:LA:GROup<n>:DISPlay { {1|ON} |{O0|OFF}}

:LA:GROup<n>:DISPlay?

ThREHEIR:

FTIT B IR R B il i 4

<n>: BERET 1~4, 437)F 7~ GROupl. GROup2. GROup3. GROup4.
pAEIY 5=

AR 1 8L 0.

4.
:LA:GROup1:DISPlay ON FI I miE A 1
:LA:GROup1:DISPlay? AR E 1

:LA:GROup<n>:APPend

>

>

>

R

:LA:GROup<n>:APPend <digital0>[, digital1~digital15]

ThaefiR:

AR SE B E 8 o AT i .

<n>: AT 1~4, 45H1F8 GROupl. GROup2. GROup3. GROup4.
<digital>: #/~{D0|D1|D2|D3|D4|D5|D6|D7|D8|DI9|D10|D11|D12|D13|D14|D15}.
ﬁgmjz

:LA:GROup1:APPend DO,D3 JNor4H 1 WS niEiE DO il D3
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Bisk 1: <key>%l3g

e ThReHiR LED 4T
AUTO F 2T B R A 10 & DR HME, DU IE B 1Y
RS FERDRBA IS RS, ERRIEZ ML, ARARRE T LA \
BT RS V)
TMENu fith S B
SINGle RSl \
TFORe S ik
HELP W RS
HMENu KPR G50
DISPlay IR
MATH Bz ) Re K H S \
REF S WD Re K \
CH1 Wi —JF % v
CH2 SR GIE S v
CH3 il =% v
CH4 S PUFF N
F1 I 1 T S BRI B — N S LT
F2 MBS B A S LTI
F3 R T SE R B = AN S I
F4 15 21 T S B ) B DY AN S B
F5 IR T SE R B AN S LI
MENu KB RIR DRI R
PSCReen —EEATEN B — R R AT R G
MEASure M ETRe
CURSor SR & D hE S HSE
ACQuire KA
STORage ezl
UTILity RGN R
CLEar TH BRI 2% o R
DECode fifE RS S B
DEFault S BINKE
FKNob Z e et
FKNLeft % Vi Re st /v Jie
FKNRight Z DIt el A e
VPKNob =R ARl
VPKNLeft e FLA B st 2 e
VPKNRight e B A7 B e A e
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HPKNob KV B e et
HPKNLeft IR B st e e
HPKNRight IKFAr et A g
TPKNob fisk o7 B e g1
TPKNLeft fitk i o7 B e £H 7 Tié
TPKNRight fith A B e AH A i
VBKNob HA, 1 i A e 1
VBKNLeft F, s A e A A i
VBKNRight H, s R v e A A T
TBKNob I ] A e
TBKNLeft I ) 2 o4 i e /e g
TBKNRight I ) 2 oA e e A e
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